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Quick Installation Guide
CFW300 Frequency
Inverter

1 SAFETY INSTRUCTIONS

15354041

This quick installation guide contains the basic information necessary to commission the CFW300. It has been written
to be used by qualified personnel with suitable training or technical qualification for operating this type of equipment.
The personnel must follow all the safety instructions described in this manual defined by the local regulations. Failure
to comply with the safety instructions may result in death, serious injury, and/or equipment damage.

2 SAFETY WARNINGS IN THIS GUIDE AND IN THE PRODUCT

NOTE!

It is not the intention of this guide to present all the possibilities for the application of the CFW300,
as well as WEG cannot take any liability for the use of the CFW300 which is not based on this guide.
For further information about installation, full parameter list and recommendations, visit the
website www.weg.net.

DANGER!

The procedures recommended in this warning have the purpose of protecting the user against
death, serious injuries and considerable material damage.

ATTENTION!
The procedures recommended in this warning have the purpose of avoiding material damage.

NOTE!

The information mentioned in this warning is important for the proper understanding and good
operation of the product.

High voltages present.

Components sensitive to electrostatic discharges.
Do not touch them.

The connection to the protection grounding is required (PE).

Connection of the shield to the grounding.
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3 PRELIMINARY RECOMMENDATIONS

DANGER!

= Always disconnect the main power supply before touching any electrical component associated
to the inverter. Several components can remain charged with high voltages or remain in movement
(fans) even after the AC power is disconnected or switched off. Wait at least ten minutes after
turning off the input power for the complete discharge of the power capacitors. Always connect
the grounding point of the inverter to the protection earth (PE).

The XC10 connector is not USB compatible, therefore, it cannot be connected to USB ports. This
connectors serve only as interface between the CFW300 frequency inverter and its accessories.
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NOTE!

Frequency Inverter may interfere with other electronic equipment. Follow the precautions
recommended in user's manual available for download on the website: www.weg.net.

®

Do not perform any withstand voltage test (hi-pot test)!
If necessary, contact WEG.

ATTENTION!

Electronic boards have components sensitive to electrostatic discharges.

Do not touch directly on components or connectors. If necessary, first touch the grounding point of
the inverter, which must be connected to the protection earth (PE) or use a proper grounding strap.

DANGER!

This product was not designed to be used as a safety element. Additional measures must be taken
so as to avoid material and personal damages.

The product was manufactured under strict quality control, however, if installed in systems where
its failure causes risks of material or personal damages, additional external safety devices must
ensure a safety condition in case of a product failure, preventing accidents.

> B>

4 ABOUT THE CFW300

The CFW300 frequency inverter is a high-performance product which allows speed and torque control of
three-phase induction motors. This product provides the user with the options of vector (VVW) or scalar (V/f)
control, both programmable according to the application.

5 TERMINOLOGY
Table 1: Terminology of the CFW300 inverters
Product Model Identification Begee | EEwvEn Software
and Frame | Rated Phase | Rated Brake g 5 A

Gaies Size Current o Protection Version Version
Ex.:. |CFW300 A 01P6 S 2 NB 20
D 4 Refer to Table 2 Blank = standard
8 5 CFW300 NB = without dynamic braking Sx = special software
] ’g DB = with dynamic braking Blank = standard
<

20 =1P20 Hx = special hardware

NOTE!

= 200 V Line: Models with power supply of 110 to 127 Vac, 200 to 240 Vac or 280 to 340 Vdc
(S1, 82, B2, T2 or D3).

= 400 V Line: Models with power supply of 380 to 480 Vac or 513 to 650 Vdc (T4).
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Table 2: Available options for each field of the nomenclature according to the rated current and voltage of the inverter
Output Rated
Current
01P6 =16 A
02P6 =26 A
04P2 =4.2 A
06P0O=6.0A
01P6=16A
02P6 =26 A
04P2 =4.2 A
06PO=6.0A

07P3=73A
A 01P6=16A 2 =200...240 Vac N
02P6 =2.6 A
04P2=4.2A
06P0=6.0 A
07P3=73A
01P6=16A
02P6 =26 A
04P2 =4.2 A
06PO=6.0A
07P3=73A

10P0=10.0A

Frame Size N° of Phases Rated Voltage Brake

1=110..127 Vac

S = single-phase power supply

T = three-phase power supply

D = DC power supply 3 =280...340 Vdc

B = single-phase or three-phase
power supply or DC

T = three-phase power supply
or DC

2 =200...240 Vac
or 280...340 Vdc

DB
15P2 = 156.2A

01P1=11A
01P8 =1.8A
A 02P6 =2.6 A
03P5=385A
04P8 =4.8 A
06P5=6.5A
08P2=8.2A
10P0 = 10.0 A
C 12P0=12.0A
15P0=15.0A
01P1=11A
01P8 =18A
02P6 =2.6 A
B 03P5=385A
04P8 =4.8 A
06P5=6.5A
08P2=8.2A
10P0O=10.0 A
C 12P0=12.0A
15P0=15.0A

T = three-phase power supply 4 =380...480 Vac

NB

T = three-phase power supply 4 =380...480 Vac or
or DC 5183...650 Vdc

DB

6 RECEIVING AND STORAGE

The CFW300 is supplied packed in a cardboard box. There is an identification label affixed to the outside
of the package, identical to the one affixed to the side of the inverter.

Verify whether:

= The CFW300 identification label corresponds to the purchased model.
= Any damage occurred during transportation.

Report any damage immediately to the carrier.

If the CFW300 is not installed soon, store it in a clean and dry location (temperature between -25 °C and 60 °C
(-13 °F and 140 °F)), with a cover to prevent dust accumulation inside it.

A

7 IDENTIFICATION LABEL

r @
1 —9»| CFW300A01P6S2NB20

ATTENTION!

When the inverter is stored for a long period, it becomes necessary to perform the capacitor
reforming. Refer to the procedure recommended in user's manual, available for download on the
website: www.weg.net.
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(a) Side label of the CFW300 - 200 V Line

(1) Model (Inverter intelligent code).

(2) WEG stock item

(3) Production order.

(4) Rated input data (voltage, current and frequency).
(5) Certifications. (11) Output current for voltage range 1 .

(6) Serial number. (12) Output current for voltage range 2 .

(*) Voltage Range 1: Rated currents specified for mains power supply voltages of 380-400-415 Vac (513-540-560 Vdc).

(**) Voltage Range 2: Rated currents specified for mains power supply voltages of 440-460-480 Vac (594-621-650 Vdc).

For further details, refer to Table 10, and also to the CFW300 user’s and programming manuals available at www.weg.net.

Figure 1: (a) and (b) Description of the CFW300 identification label

(b) Side label of the CFW300 - 400 V Line

(7) Manufacturing date (14 corresponds to the week and | to the year).
(8) Rated output data (voltage, current and frequency).

(9) Input current for voltage range 10

(10) Input current for voltage range 2 .

8 MECHANICAL INSTALLATION
8.1 ENVIRONMENTAL CONDITIONS

Avoid:

= Direct exposure to sunlight, rain, high humidity or sea-air.
= Inflammable or corrosive gases or liquids.

= Excessive vibration.

= Dust, metallic particles or oil mist.

Environment conditions permitted for the operation of the inverter:
= Temperature around the inverter (IP20):

200 V Line: from 0 °C to 50 °C (32 °F to 122 °F).

400 V Line: from 0 °C to 40 °C (32 °F to 104 °F).

For more details, refer to Table 10.
= For temperatures surrounding the inverter higher than the specifications above, it is necessary to apply 2 % of
current derating for each degree Celsius (1.1 % for each degree Fahrenheit), limited to an increase of 10 °C (18 °F).
Air relative humidity: 5 % to 95 % non-condensing.
= Maximum altitude: up to 1000 m (3.300 ft) - rated conditions.
From 1000 m to 4000 m (3.300 ft to 13.200 ft) — 1 % of current derating for each 100 m (330 ft) above 1000 m
(3.300 ft) of altitude.
From 2000 m to 4000 m (6.600 ft to 13.200 ft) above sea level — maximum voltage derating (127 V /240 V / 480
V, according to the model, as indicated in Table 10) of 1.1 % for each 100 m (330 ft) above 2000 m (6.600 ft).
Pollution degree: 2 (according to EN50178 and UL508C), with non-conductive pollution. Condensation must not
originate conduction through the accumulated residues.

8.2 DIMENSIONS, POSITIONING AND MOUNTING
The external dimensions and fixing holes, likewise the inverter net weight (mass) are shown in Figure 2.
Mount the inverter in the upright position on a flat and vertical surface. Allow the minimum clearances indicated in

Figure 3, in order to allow the circulation of the cooling air. Do not install heat sensitive components right above the
inverter.

View of the mounting base Front view Side view
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F;a.me A B H L P Weight Mo;nltting P T
1ze mm (in) mm (in) mm (in) mm (in) mm (in) kg (Ib) ° N.m (Ibf.in)
A 35.0(1.37) | 50.1(1.97) | 157.9(6.22) | 70.0(2.76) | 148.4 (5.84) | 0.900 (1.98) M4 2 (17.7)
B 35.0(1.37) | 50.1(1.97) | 198.9(8.08) | 70.0 (2.76) | 158.4 (6.24) | 1.340 (2.98) M4 2(17.7)
[ 44.5(1.75) | 50.1 (1.97) | 214.0 (8.43) | 89.0 (3.50) | 164.0 (6.45) | 1.50 (3.3) M4 2(17.7)

Dimension tolerance: +1.0 mm (£0.039 in)

Figure 2: Inverter dimensions for mechanical installation

(b) DIN rail mounting
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(c) Minimum ventilation free spaces
n A B C
AT mm (in) mm (in) mm (in)
A 15 (0.59) 40 (1.57) 30 (1.18)
B 35 (1.38) 50 (1.97) 40 (1.57)
C 40 (1.57) 50 (1.97) 50 (1.97)

Dimension tolerance: +1.0 mm (0.039 in)

A

8.3 CABINET MOUNTING

Figure 3: (a) to (c) Mechanical installation data (surface mounting and minimum ventilation free espaces)

ATTENTION!

= When installing two or more inverters vertically, respect the minimum clearance A + B (as shown
in Figure 3) and provide an air deflecting plate so that the heat rising up from the lower inverter
does not affect the top inverter.

= Provide independent conduits for the physical separation of signal, control and power cables (refer
to Chapter 9 ELECTRICAL INSTALLATION).

For inverters installed inside cabinets or metallic boxes, provide proper exhaustion, so that the temperature remains
within the allowed range. As a reference, Table 3 shows the air flow of rated ventilation for each model.

Cooling Method: internal fan with air flow upwards.

Table 3: Air flow of the internal fan

Model CFM I/s m®/min
g 17.0 8.02 0.48
C 40.43 19.09 1156

8.4 SURFACE MOUNTING

Figure 3 illustrates the CFW300 installation procedure for surface mounting. The bolts and the tightening torque
used for mounting the inverter CFW300 on the surface are specified in Figure 2.

8.5 DIN-RAIL MOUNTING
The CFW300 inverter can also be mounted directly on a 35 mm-rail, in accordance with DIN EN 50.022.

Figure 3 illustrates the installation procedure of the CFW300 in DIN rail.

9 ELECTRICAL INSTALLATION

DANGER!
A = The following information is merely a guide for proper installation. Comply with applicable local

regulations for electrical installations.
= Make sure the AC power supply is disconnected before starting the installation.
The CFW300 must not be used as an emergency stop device.
Provide other devices for that purpose.

ATTENTION!

Integral solid state short circuit protection does not provide branch circuit protection. Branch circuit
protection must be provided in accordance with applicable local codes.

A

9.1 IDENTIFICATION OF THE POWER TERMINALS AND GROUNDING POINTS

The power terminals can be of different sizes and configurations, depending on the model of the inverter,
according to Figure 4. The maximum tightening torque of the power terminals and grounding points must be
checked in Figure 4.

R ded Torque
Frame Size = Gr Points Power Terminal
N.m | Lbfin N.m | Lbfin
A,BandC 08 | 72 08 | 72

4 - Control terminals
5 - Connector of the I/O
expansion accessory

- Power terminals

- Grounding points

- Connector of the
communication accessory

[RENI

Figure 4: Power terminals, grounding points and recommended tightening torque
Description of the power terminals:
L/L1, N/L2, L3 (R,S,T): power supply connection.
U, V and W: connection for the motor.
-UD: negative pole of the DC power supply.
+UD: positive pole of the DC power supply.
+BR, BR: connection of the braking resistor (available for DB models).
PE: grounding connection.

A

9.2 CIRCUIT BREAKERS, FUSES, GROUNDING AND POWER CABLES

A
©

9.3 POWER CONNECTIONS

DANGER!
= Observe the correct DC power supply connection, polarity and terminal positions.

ATTENTION!

= Use proper cable lugs for the power and grounding connection cables. Refer to Table 10 for
recommended wiring, circuit breakers and fuses.

= Keep sensitive equipment and wiring at a minimum distance of 0.25 m (9.85 in) from the inverter
and from the cables connecting the inverter to the motor.

NOTE!

= The wire gauges listed in Table 10 are guiding values. Installation conditions and the maximum
permitted voltage drop must be considered for the proper wiring sizing.

= For compliance with UL standard, use UL class J fuses or circuit breakers in the inverter power
supply with current not above the values indicated in Table 10.

PE
Disconnecting switch @9
i Power suppl
= LW/Lppy
——=——0 L2/N
N0 L3

O PE@9
Disconnecting switch

D anele)

(@ Negative pole of the DC power supply (-UD)
— (@Positive pole of the DC power supply (+UD)

Gooisl

Only available for the specific models of frame size A (see Table 2).

(a) Frame size A DC power supply

(% The power terminal L8 is not avalable in single-phase models of frame size A.

(b) Frame size A single-phase and three-phase power supply

OPE
Disconnecting switch é

OPE
Disconnecting switch é .
1 Power supply

{7 Power supply

(@ Negative pole of the DC power supply (-UD)
@ Positive pole of the DC power supply (+UD)
|

(*) The power terminals +BR / BR are available only on DB models. The 10 A model of the 200 V line can also be supplied by single-phase

power lines (see Table 2).

(c) Frame sizes B and C DC power supply (*) The power terminals +BR / BR are available only on DB models.

(d) Frame sizes B and C three-phase power supply
Figure 5: (a) to (d) Power and grounding connections

9.3.1 Input Connections

A

DANGER!

Provide a disconnect device for the inverter power supply. This device must cut off the power
supply whenever necessary (during maintenance for instance).

ATTENTION!

= The power supply that feeds the inverter must have a solid grounded neutral.

= The CFW300 series inverter must not be used in IT networks (neutral is not grounded or grounding
provided by a high ohm value resistor) or in grounded delta networks (“delta corner grounded”),
because these type of networks damage the inverter.
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9.6.1 Conformal Installation

OTE! Table 7: Conducted and raq/ate(? emission levels, and add/r_/on-al informar/f)n : Inputs Analog = 1insulated input. Levels: (0 to 10) V or (0 to 20) mA or (4 to 20) mA
NOTE! C d - d ® Linearity error < 0.25 %
= The input power supply voltage must be compatible with the inverter rated voltage. 1. Shielded output cables (motor cables) with shield connected at both ends, motor and inverter, by meanse of a low Inverter Model Fr Motor Cable Length = Impedance: 100 kQ for voltage input, 500 Q for current input
= Power factor correction capacitors are not needed at the input (L/L1, N/L2, L3) and must not be impedance to high frequency connection. Maximum motor cable length and conduced and radiated emission su [kHZ] C yC3 c y C2 c y = Programmable functions
installed at the output (U, V, W). levels according to Table 7. CFW300AXXPXS1NB20 @ 5 27 m (1063 in) 3m (118in) _ L M?x‘mum‘vohage permitted in the input: 30 Vdc
2. Shielded control cables, keeping the separation distance from other cables according to Table 4. Z?QWVSLZ‘HB CFW300AXXPXS2NB20 @) 5 27 m (1068 in) 20 m (787 in) Inputs Digital - é\so\ated '”g‘u‘? ,
ircui i 3. Grounding of the inverter according to instructions of the Section 9.4 GROUNDING CONNECTIONS. o = Programmable functions:
9.3.1.1 Short Circuit Current Ratings (SCCR) oo d;g’ e verer acoord g 1o instructi : B2, T2) CFWSOOB‘OPOBZDB%’Q) s 27/ m(1063in) | 27m (1063 in) - active high (PNP): maximum low level of 10 Vidc / minimum high level of 20 Vdd
) N ) ) ’ po PRY. ) ) CFWB00XXXPXT2XX20 5 20 m (787 in) - - active low (NPN): maximum low level of 5 Vdc / minimum high level of 10 Vdc
= The CFW300is suitable for use in circuits capable of delivering not more than (see column “SCCR”) kA, _symmetrical 5. Use short wiring to ground the external filter or inverter. _ CFW300AXXPXT4NB20 @ 5 10m (394 in) - c3 = Maximum input voltage of 30 Vdc
(127 V, 240 V or 480 V), when protected by fuses or circuit breakers as specified in Table 10. 6. Ground the mounting plate using a flexible braid as short as possible. Flat conductors have lower impedance @ p = Input current: 11 mA
o ; o X P t high fi ; CFW300BXXPXT4XX20 5 10m (394 in) - L eurre
= In case the CFW300 is installed in power supplies with current capacity over the specified, it is necessary to use athighfrequencies. ) 400V Line @ 5 10m @A Sm97i = Maximum input current: 20 mA
protection circuits, such as fuses or circuit breakers, proper for those power supplies. 7. Use cord grips for strain relief on conduits. (T2) CFW300C10POT4XX20 m (894 in) m( fn) Outputs Relay = 1 relay with NO/NC contact
CFW300C12P0T4xX20 @ 5 10 m (394 in) 5m (197 in) = Maximum voltage: 250 Vac
9.6.2 Emission and Immunity Levels CFW300C15P0T4xX20 @ 2.5 20 m (787 in) 10 m (394 in) = Maximum current: 0.5 A
ATTENTION! (1) For the models of 400 V Line, use the ferrite available with the RF! fiter accessory on the motor cables (according o Table 6). u_Programmable functions :
The opening of the branch-circuit protective device may be an indication that a fault current has Table 5: Emission and immunity levels (2) Where there is an X", it is assumed as any corresponding value of Table 2. Power §upply = 10 Vdc power supply. Maximum c‘apa‘cl‘ty: 50 mA
been interrupted. To reduce the risk of fire or electric shock, current-carrying parts and other : EMCP [ Basic d Level Safety Protection : 8;’3"?‘/""5”‘/“’:'355'9"356 short circuit in the output
components of the inverter or cabinet should be examined and replaced if damaged. If burnout of Emission: 9.7 ACCESSORIES er/overvoltage
Mains terminal disturbance voltage m Motor overload
the current element of an overload relay occurs, the complete overload relay must be replaced. 9 m Overtemperature in the power module (IGBTs)
Frequency range: 150 kHz to 30 MHz |EG/EN 61800-3 | 't depends on the inverter model and also on the length of The accessories are hardware resources that can be added to the application with the CFW300. The accessories m Fault / external alarm
9.3.2 Power Supply Reactance Electromagnetic radiation disturbance motor cable. Refer to Table 7 are incorporated to the inverters in an easy and quick way by using the "Plug and Play" concept. The accessory .
PPl Frequency Range: 30 MHz to 1000 MHz) i ; ; . p =_Programming error
Immunity: mgsl be installed or modified yv_lth the inverter de-energized. They ma}y be orgereq separ?tely, and w_ll\ _be sh\pped Integral keypad Standard keypad |m 4 keys: Start/Stop, Up arrow, Down arrow and Programming
In order to prevent damages to the inverter and assure the expected useful life, you mus‘t have a minimum line Electrostatio dischargs (ESD) 1EG 61000-4-2 |4 KV for contact discharge and & kV for air discharge in individual packages containing the components and manuals with detailed instructions for their installation, (HMI) = LCD Display
impedance that provides a line voltage drop of 1 %. For more details, refer to the user's manual available at " T operation and setting. = View/edition of all parameters
2 kV /5 kHz (coupling capacitor) input cables = Indication acouracy:
www.weg.net. Fast transient-Burst IEC 61000-4-4 |1 kV /5 kHz control cables and remote HMI cables . . . c c ) . ~current: 10 % of t{{e rated current
. . 2 KV / 5 kHz (coupling capacitor) motor cables For the list of accessories available for the CFW300, see Chapter 7 of the user's manual, available at www.weg.net. esivl r.eso\;tion- fghv
9.3.3 Dynamic Braking Conducted Radio-Frequency IEC 61000-4-6 | 0:15 0 80 MHz; 10V 80 % AM (1 kHz) Erciosos P50 S oo szs A Bad C
Common Mode Motor, control and remote HMI cables 10 TECHNICAL SPECIFICATIONS :
1.2/50 ps, 8/20 ps
NOTE! Surges IEC 61000-4-5 |1kV \!ne—to—\ine coupling : 10.1 POWER DATA 11 CODES AND STANDARDS
The dynamic braking is available on DB models from frame size B onwards. 2KV line-to-ground coupling
. 80 to 1000 MHz Power Supply: Table 9: Codes and standards
Radio-Frequency Electromagnetic Field IEC 61000-4-3 ;g \nl//rT/;M 1 KH = Tolerance: -15 % to +10 %. Safety standards = UL 508C - power conversion equipment
Refer to Table 10 for the following specifications of the dynamic braking: maximum current, miminum braking ° {1 khz) = Frequency: 50/60 Hz (48 Hz to 62 Hz). = UL 61800-5-1 - adjustable speed electrical power drive systems - Part 5-1: Safety requirements -|
resistance, rms current and cable gauge. L . i i = Phase imbalance: < 3 % of the rated phase-to-phase input voltage. electrical, thermal and energy ) ) ) )
Definition of Standard IEC/EN 61800-3: "Adjustable Speed Electrical Power Drives Systems" = Overvoltage according to Category IIl (EN 61010/UL508C). = UL 840 - insulation coordination including c\_earances and creepage distances for electrical equipment
Refer to the user's manual available at www.weg.net for correct installation, sizing and protection. = Environments: = Transient voltages according to Category Ill. = EN 61830'5'1 - safety requirements electrical, thermal ?nq energy
First Environment: environments that include domestic installations, as well as establishments directly connected = Maximum of 10 connections per hour (1 every 6 minutes) = EN 50178 - electronic equipment for use in power installations
9.3.40 (o] i without intermediate transformer to a low-voltage power supply network which supplies buildings used for domestic . aney P Y ' = EN 60204-1 - safety of machinery. Electrical equipment of machines. Part 1: general requirements
.3.4 Output Connections = Typical efficiency: = 97 %. Note: the final assembler of the machine is responsible for installing a safety stop device and a
purposes. ) . . . = Classification of chemically active substances: level 3C2. supply disconnecting device
The characteristics of the cable used to connect the motor to the inverter, as well as its interconnection and routing, Second Environment: aincludes all establishments other than those directly connected to a low-voltage power = Mechanical condition rating (vibration): level 3M4. = EN 60146 (IEC 146) - semiconductor converters
are extremely important to avoid electromagnetic interference in other equipment. Keep motor cables away from supply network that supplies buildings used for domestic purposes. = Audible noise level: < 60dB. = EN61800-2 - adjustable speed electrical power drive systems - Part 2: general requirements - rating
other cables (signal cables, sensor cables, control cables, etc.), according to Table 4. = Categories: ) _ _ ) specifications for low voltage adjustable frequency AC power drive systems
Category C1: inverters with a voltage rating less than 1000 V and intended for use in the First Environment. 10.2 ELECTRONICS/GENERAL DATA Mechanical = EN 60529 - degrees of protection provided by enclosures (IP code)
For more information, refer to the user's manual available at www.weg.net. Category C2: inverters with a voltage rating less than 1000 V intended for use in the First Environment, not standards m UL 50 - enclosures for electrical equipment
provided with a plug connector or movable installations. They must be installed and commissioned by a professional. Table 8: Electronics/general data m |EC 60721-3-3 - classification of environmental conditions
9.4 GROUNDING CONNECTIONS Category C3: inverters with a voltage rating less than 1000 V and intended for use in the Second Environment only Control Method = Types of control: Electromagnetic = EN 61800-3 - adjustable speed electrical power drive systems - part 3: EMC product standard
(not designed for use in the First Environment). - V/f (Scalar) compatibility (EMC) including specific test methods
) standards = CISPR 11 - industrial, scientific and medical (ISM) radio-frequency equipment - electromagnetic|
- VVW: voltage vector control " L
DANGER! = Modulation: disturbance characteristics - limits and methods of measurement
B NOTE! - PWM SVM (Space Vector Modulation) = EN 61000-4-2 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques|
= The inverter must be connected to a protective ground (PE). s . o . ) . ) o Output 010400 H Ipt' 04 H - section 2: electrostatic discharge immunity test
= Use a minimum wire gauge for ground connection equal to the indicated in Table 10. A professional is a person or organization familiar with the installation and/or commissioning of Bor Su px:j reqtuelncy V/fos ’ Z. rosolition of D1 2 = EN 61000-4-3 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques
= Connect the inverter grounding connections to a ground bus bar, to a single ground point or to inverters, including their EMC aspects. erformance peed control A S( Cadf"')- lation: 1 % of the rated d (with sl . - section 3: radiated, radio-frequency, electromagnetic field immunity test
a common grounding point (impedance < 10 Q). - Sg:zd Czewita\(;r??éng;'?'zoe rated speed (with slip compensation) w EN61000-4-4 - e_lectromagnet_\c compatibility (E_MC) - part 4: testing and measurement techniques,
= The neutral conductor of the line that feeds the inverter must be solidly grounded; however this 9.6.3 Characteristics of the RFI Filter VVW: - section 4: electrical fast transient/burst mmunity test =~ _
conductor must not be used to ground the inverter. = Speed regulation: 1 % of the rated speed m Fr;jeilggoéti)r-ggl‘emc:;i:wi??;w:;c compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques,
L] DOHHOt sharte the ng‘)(;J_nd\ng w;]r.mg Wlt? other equipment that operate with high currents (e.g.: high CFW300 inverters, when installed with external filter, comply with the directive for electromagnetic compatibility = Speed variation range: 1:30 = EN 61000-4-6 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques
voltage motors, welding machines, etc.). (2014/30/EU). The use of RFI filter kit \nd\cat_ed in the Taple 6, or equivalent, is required to redu0§ the d\sturpance - section 6: immunity to conducted disturbances, induced by radio-frequency fields
conducted from the inverter to the power line in the high frequency band (> 150 kHz) observing the maximum () Compliance with standards upon nstallation of RF! fiter. For further details refer to user's manual avalable for download on the website: www.weg.net.
9.5 CONTROL CONNECTIONS conducted emission levels of electromagnetic compatibility standards, such as EN 61800-3.
Table 10: List of models of CFW300 series, main electrical specifications
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 12 C s () i - Output [
D¢ pt For further information about the RF filter kit accessory model, refer to Table 6. 5 .
‘ 1 DI Digital ;sp‘i:w on v ﬁ Rated S e g o0 N & Dynamic Braking Fuses and Circuit Breakers for Inverter Protection (4 (10
PR . . . C t ° 2 n
‘@ % @ % % % @ % % @ @ % 2 DI2 Digital input 2 The Figure 7 demonstrate the connection of the filter to the inverter: £ e 2 EB(SE5 @ £ @6
aital i Q ol 8 | & g5 g2 2 = ° o @ Fuse ¥
—N = = = - = p— - 3 DI3 Digital input 3 5 N = = I3 o g £ g g § > £ . % g S, m9
s [ | |2 z gl z 3 = 4 DI4 Digital input 4 ! 1 _Signal and control wiring 2 [powersupply| @ | & | 2 TT Toa £ 25 |Ee ¢ 38vg
| G ke [ T 2 5 GND Reference 0V e i =i Inverter £ Rated Volrapg‘e, 2 E o % %E E £ £ g 3 E £ g2 ‘E-’é 5965 'EMaxumum Fuse (semiconductor Fc‘:::s(lj" Circuit Breaker (or type E) © (7)
= - LT i EESZ € N
H o] @ = O = 6 Al Analog input 1 (Current) i External H ! S 8l | & o sPF © 3 SO EEYQ S5 Epso 1@ type, class aR) J
| ~of 2 o A O | ’ 0.l R = L 8 8 = z a [3 = o O & @F Current 600V)
s 2:|8. 5 a a 7 GND Reference 0V i input N i 2 | & S 2 o *
-4 -2 - H i H
33z 2 8 ANl Analog input 1 (Voltage) i R filter 8| i E (fsw) | | mmz | mm2 (imax) < mm?2 WEG Model | SCCR | SCCR WEG Model ©® sccr®
o5l © Reference +10 Vdc for ! i z [Arms] [HP/kW] [°C/°F] "
(A1 () 9 +10V potentiometer ! i [EVRE [kHz] (AWG) (AWG) [A] [Q] [Arms] (AWG) [A%s] [A] WEG [kA] [kA] [Al WEG [kA]
OtoZO‘ A AR Digital output 1 (NC Power ' CFW300A01PESINB20 | 1 A 1.6 0.25/0.18 1.5(16) | 2.5 (14) 375 20 FNHOO0-20K-A 65 65 10.0 | MPW40-3-U010 5
PRES gl 10| DOT-RENG | ontact of relay 1) supply | CFW300A02P6SINB20 | 1| .o (o [A| 26 0.5/0.37 25(14) | 2.5 (14) a75 20 | FNHOO-20K-A | 65 | 65 | 160 MPW40-3-U016 5
N . 11| poi-RLC Digital output 1 (Common =i LONL2 CFW300A04P2S1NB20 | 1 A 4.2 1/0.76 2.5(14) | 4.0 (12) 660 35 FNHO00-35K-A 65 65 20.0 | MPW40-3-U020 5
(a) NPN Configuration " | point of relay 1) PE PE CFW300A06POSINB20 | 1 Al 60 1.6/1.32 4.0(12)[4.0(12) 660 40 FNHOO-40K-A | 65 65 | 32.0 | MPW40-3-U032 5
12| DO1-RLNoO | Digital output 1(NO L. CFW300A01P6S2NB20 | 1 A 1.6 0.25/018 1.5 (16) | 2.5 (14) 375 20 FNHOO-20K-A | 65 65 | 6.3 | MPW40-3-D063 5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 contact of relay 1) . - CFWB300A02P6S2NB20 | 1 A 2.6 0.5/0.37 1.5(16) | 2.5 (14) 375 20 FNHOO0-20K-A 65 65 10.0 | MPW40-3-U010 5
() For further information, refer to the detailed specificationin S v Metal cabinet (when required) CFW300A04P252NB20 | 1 A 22 1/0.75 1.5 (16) | 2.5 (14) 375 20 FNHOO-20K-A | 65 65 | 16.0 | MPW40-3-U016 5
Table 8 - mm = K- =
@ % % % % % @ % % % % % T W00 imvertors aro suppled wih the igital imputs e @ Protective Earth - PE CFW300A06P0S2NB20 | 1 A 6.0 1.5/1.32 2.5 (14)[4.0 (12) 660 20 FNHOO-20K-A | 65 65 | 16.0 | MPW40-3-U016 5
nfigure tive low (NPN). In order to change th . . CFWB300A07P3S2NB20 | 1 A 7.3 2/1.5 2.5(14) 4.0 (12) 660 25 FNH00-25K-A 65 65 20.0 | MPW40-3-U020 5
configured as active low (NPN). In order to change the (a)C of the single-phase RFl filter 200...240 Vac
= o 0 = % g L0 <Z( configuration, check the use of parameter P271 in the Rl CFW300A01PET2NB20 | 3 A 1.6 0.25/0.18 1.5 (16) | 2.5 (14) | Dynamic braking not available 500 20 FNHO0-20K-A 65 65 2.5 | MPW40-3-D025 5
B = oy T2 oy mon Al e 6T 0 0 10 Vs n order 0 1| ]! Signal and control wiring CFW300A02P6T2NB20 | 3 Al 26 0.5/0.37 5 | 50/122 [1.6(16)[ 2.5 (14) 500 20 FNHO0-20K-A | 65 65 | 6.3 | MPW40-3-D063 5
== - o 5 T Chango it Gheck parameter P233 of the programming bt CFW300A04P2T2NB20 | 3 A 42 1/0.75 1.5 (16) | 2.5 (14) 500 20 FNHOO-20K-A | 66 65 | 10.0 | MPW40-3-U010 5
| | 82| 2 o 8 manual of the CFW300. External r& CFW300A06P0T2NB20 | 3 A 6.0 1.5/1.32 2.5(14) | 4.0 (12) 500 20 FNHOO-20K-A 65 65 10.0 | MPW40-3-U010 5
! ! S% f,% fﬂzu';a L Outout CFW300A07P3T2NB20 | 3 A 7.3 2/15 2.5 (14)[4.0 (12) 500 20 FNHOO-20K-A | 65 65 | 16.0 | MPW40-3-U016 5
! 24| 1 Ss|n g RF! filter T2 | Com CFW300A01P6D3NB20 | 1 A 16 0.25/0.18 1.5 (16) [ 2.5 (14) - 20 FNHO00-20K-A_ | 65 65 - - -
! i > Transformer — choke GFW300A02P6D3NB20 | 1 Al 26 0.5/0.37 1.5(16) | 2.5 (14) - 20 FNHO0-20K-A_ | 65 65 - - -
1 —~— ey i . oOK- . . .
L External supply JI Ot20mA Al — =l L1¢—l1 UA— CFW300A04P2D3NB20 | 1 | 280..340Vdc | A 4.2 1/0.76 1.5 (16) | 2.5 (14) 20 FNHO0-20K-A 65 65
——————————————— @ 1020mA 010V n \ CFW300A06POD3NB20 | 1 A 6.0 1.5/1.32 2.5 (14)[4.0(12) - 20 FNHOO-20K-A | 65 65 - - -
} ) Power S—l2 L2e——l2 v ] CFW300A07P3D3NB20 | 1 A 7.3 2115 2.5 (14) [ 4.0 (12) - 20 FNHO00-20K-A 65 65 - - -
(b) PNP Configuration supply j =3 L W CFW300B10POB2DB20 | 1/3| 200..240 Vac | B 10.0 3/2.2 4002 (4002 11 | 39 [ 10 |25(4 300 35 FNHO0-35K-A | 65 65 |25.0| MPW40-3-U025 5
Figure 6: (a) and (b) Signals of C300 control card connector PE PE CFW300B15P2T2DB20 | 3 |/280..340Vdc | B 15.2 5/3.7 4.0(12) | 4.0 (12) 1 [ 3 | 10 |2 685 35 FNHO00-35K-A 65 65 25.0 | MPW40-3-U025 5
PE PE —!— CFWB300A01P1T4NB20 11 0.5/0.37 1.5(16) | 2.5 (14) 94.5 20 FNHO000-20K-A 65 - 1.6 | MPW40-3-D016 5
For the correct connection of the control, use: CFW300A01P8T4NB20 1.8 1/0.75 1.5 (16) | 2.5 (14) 94.5 20 FNHO00-20K-A 65 - 2.5 | MPW40-3-D025 5
1. Gauge of the cables: 0.5 mm* (20 AWG) to 1.5 mm’ (14 AWG). Grounding Metal cabinet (when required) CFW300A02P6T4NB20 380..480Vac | A 2.6 1.5/11 1.5(16) | 2.5 (14) 167 20 FNHO000-20K-A 65 - 4.0 | MPW40-3-U004 5
2. Maximum torque: 0.4 N.m (3.54 Ibf.in). PE@ [ rod @ Protective Earth - PE CFWB300A03P5T4NB20 3.5 2/1.5 1.5 (16) | 2.5 (14) 167 20 FNHO00-20K-A | 65 - 6.3 | MPW40-3-D063 5
3. Wiring of the connector of the control board with shielded cable and separated from the other wiring (power, CFW300A04P8TANB20 4.8 3/2.2 5 1.5(16) | 2.5 (14) Dynamic braking not available 252 20 FNHO00-20K-A | 65 - 10.0 | MPW40-3-U010 5
command in 110V / 220 Vac, etc.). s of the three-phase RF filter CFW300B06P5T4NB20 g | 6556 4/3 1.5 (16) | 2.5 (14) 416 20 FNHO00-20K-A | 65 - 10.0 | MPW40-3-U010 5
4. Relays, contactors, solenoids or coils of electromechanical brake installed close to the inverters may occasionally Figure 7: (3) and (b) Connection of the R;/ fiter - general conditions CFW300B08P2TANB20 82176 5.5/4.0 2.5 (14)| 2.5 (14) 416 25 FNHO00-25K-A | 65 - 16.0 | MPW40-3-U016 5
generate interference in the control circuitry. To eliminate this effect, RC suppressors (with AC power supply) or ’ CFW300C10POTANB20 100 8.3 6/4.5 2514125 (14) 510 25 FNHO00-25K-A | 65 - |16.0| MPW40-3-U016 5
freewheel diodes (with DC power supply) must be connected in parallel to the coils of these devices. Table 6: £ | R fil dels for CFW300 CFW300C12P0TANB20 C 120 110 7.5/5.5 4.0(12)|4.0 (12) 510 35 FNHO00-35K-A 65 - 20.0 | MPW40-3-U020 S
5. Provide separation betwsen the control and the power cables according to Table 4. able 6: External RF fiiter models for _ CFWS00C15POTANB20 | 15.0] 14.0 10/7.5 25 | 401104 140(10)[4.0(10) 510 35 | FNHO00-35K-A | 65 - [25.0] MPW40-3-U025 5
WEG Item Name Description CFW300B01P1T4DB20 1.4 0.5/0.37 1.5(16)[2.5(14)| 44 | 180 | 31 |15(16) | 945 20 FNHO00-20K-A | 65 - 1.6 | MPW40-3-D016 5
-| -S1- i i i ine) (1 - - - N
Table 4: Separation distance between cables 13015615 CFW300-KFA-51-52 | RF filter kit CFW300 frame size A single-phase (200 V Line) CFW300B01P8T4DB20 380,480 Vao 18 1/0.75 1.5(16)[25(14)| 44 | 180 | 31 | 15(16) | 945 20 FNHO000-20K-A | 65 2.5 | MPW40-3-D025 5
@ ] G R D R T Cable Length Separation Di 13015616 CFW300-KFB-S2 | RFl filter kit CFW300 frame size B single-phase (200 V Ling) GFW300B02P6T4DB20 513 650 Ve 26 1.5/1.1 1.5(16)[2.5(14)[ 4.4 | 180 | 31 | 1.5(16) | 167 20 FNHO00-20K-A | 65 - 4.0 | MPW40-3-U004 5
<100 m (330 ft) > 10 cm (3.94 In) 14606604 CFW300-KFA-T2 RFI fiter kit CFW300 frame size A three-phase (200 V Line) ™) CFW300B03P5T4DB20 B 3.5 2/1.5 1.5(16)|2.5(14)| 4.4 180 341 1.5 (16) 167 20 FNHO000-20K-A 65 - 6.3 | MPW40-3-D063 5
<24A = 100 m (330 1t < 25 om (9.84 In) . : T GFW300B04P8T4DB20 48 3/2.2 5 1.5(16)|25(14)| 98 | 82 | 69 |25(14) | 252 20 FNHO000-20K-A | 65 - [10.0| MPW40-3-U010 5
= EE0GE00 CRWS00-KFB-T2 | RF fiiter kit CFW300 frame size B three-phase (200 V Line) CFW300B06P5T4DB20 65 | 56 4/3 15(16) | 25(14)| 11.8 | 68 | 83 | 25(14) | 416 20 | FNHO00-20K-A | 65 - 1100 MPW40-3-U010 5
14136636 CFW300-KFA-T4 RFI filter kit CFW300 frame size A three-phase (400 V Line) @ CFW300B08P2T4DB20 82 | 76 5.5/4.0 2.5(14)125(14)| 11.8 68 8.3 2.5 (14) 416 25 FNHO00-25K-A 65 - 16.0 | MPW40-3-U016 5
9.6 INSTALLATIONS ACCORDING TO EUROPEAN DIRECTIVE OF ELECTROMAGNETIC 14136669 CFWB300-KFB-T4 | RF fiter kit CFW300 frame size B three-phase (400 V Line) @ CFW300C10POT4DB20 10.0| 8.3 6/4.5 2.5(14)| 2.5 (14)| 205 | 39 | 145 | 40(10)| 510 25 FNHO00-25K-A | 65 - 16.0 | MPW40-3-U016 5
COMPATIBILITY " - " N @ CFW300C12P0T4DB20 C | 12.0] 11.0 7.5/5.5 4.0(12)|4.0(12)| 20.5 39 14.5 | 4.0(10 510 35 FNHO000-35K-A 65 - 20.0 | MPW40-3-U020 5
14136672 CFW300-KFC-T4 RFI filter kit CFW300 frame size C three-phase (400 V Line)
. ) . . ‘ ) ) (1) The fiter kit is provided with the following parts: RFI Fiter and connecting bars. CFW300C15P0T4DB20 15.0 1 14.0 10/7.5 25 4.0(10)|4.0 (10)| 20.5 39 14.5 | 4.0(10) 510 35 FNHO0O00-35K-A 65 - 25.0 | MPW40-3-U025 5
The CFW300 inverter series, when properly installed, meet the requirements of the directive of the electromagnetic (2) The filter kit is provided with the following parts: RF! Fiter, connecting bars and common mode choke. Notes: (9) Standard Fault level. To apply the CFWS00 with MPW circuit breaker (or Type E) in power supplies with short circuit current levels higher than this (High
compatibility (2014/30/EU). (1) Ranges 1 and 2 only for 400 V Line. Fault level up to 65 kA), please refer to Item 8.2.3:1.1 Short Circuit Current Ratings (SCCR) of the user's manual for proper configuration.
2) Range 1: Grid supply voltage: 380-400-415 Vac (513-540-560 Vo). (10) For DC power supply, please refer to ltem 3.2.3.1.1 Short Gircuit Current Ratings (SCCR) of the user's manual for proper configuration of protection
; ’ ) B ) 3) Range 2: Grid supply voltage: 440-460-480 Vac (594-621-650 Vidc).
These inverters were developed for professional applications only. Therefore, the emission limits of harmonic (4) For inverter's semiconductor protection, use the WEG recommended class aR semiconductor fuses (2t < maximum [2t).
currents established by the EN 61000-3-2 and EN 61000-3-2/A 14 standards are not applicable. (5) In order to comply with ULS08C standard, use UL class J, 600 V fuses. NOTE!
6) In order to comply with ULS08C standard, use the accessories LST25 and TSB-22, required for MPW motor protector be Manual Seff-Protected (Type E) !

Combination Motor Controller.

(7) Manual Self-Protected (Type E) Combination Motor Controller, UL listed for 200 - 240 V and 480Y/277 V systems. Not UL listed for use on 480 V Delta/
Delta systems, corner ground, or high-impedance ground systems (IT system).

(8) Largest WEG MPW circuit breaker recommended

For further information, refer to www.weg.net.
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Tabla 2: Opciones disponibles para cada campo de la nomenclatura segun la corriente y tension nominales del convertidor

E a0
ESp

Guia de Instalacion Rapida
CFW300 Convertidor de
Frecuencia

1 INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Esta guia de instalacion répida contiene las informaciones basicas necesarias para la puesta en funcionamiento del
CFW300. El mismo fue desarrollado para ser utilizado por personas con capacitacion o calificacion técnica adecuadas
para operar este tipo de equipo. Estas personas deben seguir las instrucciones de seguridad definidas por las normas
locales. No seguir las instrucciones de seguridad puede derivar en riesgo de muerte y/o dafios en el equipo.

2 AVISOS DE SEGURIDAD EN EL MANUAL Y EN EL PRODUCTO

©

iNOTA!

No es laintencion de este guia agotar todas las posibilidades de aplicacion del CFW300, nila WEG
puede asumir ninguna responsabilidad por el uso del CFW300 que no esté basado en este guia.
Para mas informaciones sobre instalacion, lista completa de parametros y recomendaciones,
consulte el sitio www.weg.net.

iPELIGRO!
Los procedimientos recomendados en este aviso tienen como objetivo proteger al usuario contra
muerte, heridas graves y dafios materiales considerables.

{ATENCION!
Los procedimientos recomendados en este aviso tienen como objetivo evitar dafios materiales.

iNOTA!
Las informaciones mencionadas en este aviso son importantes para el correcto entendimento y
bom funcionamiento del producto.

Tensiones elevadas presentes.

Componentes sensibles a descarga electrostatica.
No tocarlos.

Conexion obligatoria a la tierra de proteccion (PE).

Conexién del blindaje a la tierra.

P> Q= b

3 RECOMENDACIONES PRELIMINARES

i{PELIGRO!

= Desconecte siempre la alimentacion general antes de tocar cualquier componente eléctrico
asociado al convertidor. Muchos componentes pueden permanecer cargados con altas tensiones
y/o en movimiento (ventiladores), incluso después de que la entrada de alimentacion CA haya sido
desconectada o apagada. Aguarde por lo menos 10 minutos para garantizar la total descarga de los
condensadores. Siempre conecte el punto de puesta a tierra del convertidor a tierra de proteccion (PE).
El conector XC10 no presenta compatibilidad USB, por lo tanto, no puede ser conectado a
puertas USB. Ese conector sirve solamente de interfaz entre el convertidor de frecuencia
CFW300 y sus accesorios.

>

iNOTA!

Los convertidores de frecuencia pueden interferir en otros equipos electrénicos. Siga los cuidados
recomendados en el manual del usuario, disponible para download en el sitio: www.weg.net.

®

No ejecute ningu yo de i6 licada en el convertidor.
En caso de que sea necesario, consulte a WEG.

{ATENCION!

Las tarjetas electrénicas poseen componentes sensibles a descarga electrostética.

No toque directamente los componentes o conectores. En caso de que sea necesario, toque antes
el punto de puesta a tierra del convertidor, el que debe estar conectado a tierra de proteccion (PE)
o utilice pulsera de puesta a tierra adecuada.

A

iPELIGRO!

Este producto no fue proyectado para ser utilizado como elemento de seguridad. Para evitar dafios
materiales y a la vida humana, se deben implementar medidas adicionales.

El producto fue fabricado siguiendo un riguroso control de calidad, no obstante, si es instalado en
sistemas donde su falla ofrezca riesgo de dafos materiales, o a personas, los dispositivos de
seguridad adicionales externos deben garantizar una situacion segura, ante la eventual falla del
producto, evitando accidentes.

4 SOBRE EL CFW300

El convertidor de frecuencia CFW300 es un producto de alta performance que permite el control de velocidad y
de torque de motores de induccién trifasicos. Este producto proporciona al usuario las opciones de control
vectorial (VVW) o escalar (V/f), ambos programables de acuerdo a la aplicacion.

5 NOMENCLATURA

Tabla 1: Nomenclatura de los convertidores CFW300
Identificacion del Modelo

Producto n 3 e Grado de Version de o
y Serie | Tamaiio COrrlgnte ;‘as:t: :I.'ens_lon. Frenado Pr ion Hardware Versién de Software
Ej CFW300 A 01P6 S 2 NB 20 -

En blanco = estandar
Sx = software especial

Consulte la Tabla 2
NB = sin frenado reostatico

Opciones
disponibles |-

CFW300 DB = con frenado reostatico En blanco = estandar
20 =1P20 Hx = hardware especial
iNOTA!
= Linea 200 V: Modelos alimentados en 110 a 127 Vica, 200 a 240 Vca o 280 a 340 Vcc (S1, S2,

B2, T2 0 DJ).
= Linea 400 V: Modelos alimentados en 380 a 480 Vca o 513 a 650 Vcc (T4).

Tamafo Corriente Nominal de Salida N° de Fases Tensién Nominal Frenado
01P6=1,6 A
0ore =26 A 1= 110..127 Vac
S = alimentacién monofésica
% A 2 =1200...240 Vac NB
15354041
T = alimentacion trifasica
D = alimentacién CC 3 =280...340 Vdc
10PO = 10,0 A B = alimentacién monofésica o 2 = 200...240 Vac
B trifasica o CC or 280..840 Vdo DB
15P2 = 15,2A T = alimentacion trifasica o CC
01P1
01P8 =
A 02P6 =26 A T = alimentacion trifasica 4 =380...480 Vac
03P5 =
04P8 =
B 06P5=6,5A NB
08P2 =
10PO=10,0A
C 12P0=12,0 A
16P0=150A
. e 4 =380...480 Vac or
5 T = alimentacion trifasica o CC 513...650 Vdo
DB
08P2=8,2A
10PO=10,0A
C 12P0 =12,0 A
16P0=150A

6 RECEPCION Y ALMACENAMIENTO

EI CFW300 es suministrado embalado en caja de cartén. En la parte externa del embalaje existe una etiqueta de
identificacion que es la misma que esta fijada en la lateral del convertidor.

Verifique:

= La etiqueta de identificacion del CFW300 corresponde al modelo comprado.

= Siocurrieron dafios durante el transporte.

En caso de que sea detectado algun problema, contacte inmediatamente a la transportadora.

Si el CFW300 no es instalado luego de la recepcién, almacénelo en un lugar limpio y seco (temperatura entre
-25 °C y 60 °C) con una cobertura para evitar la entrada de polvo en el interior del convertidor.

A

7 ETIQUETA DE IDENTIFICACION

1 —9»| CFW300A01P6S2NB20

JATENCION!

Cuando el convertidor sea almacenado por largos periodos de tiempo, es necesario hacer el
"reforming" de los condensadores. Consulte el procedimiento recomendado en el manual del
usuario, disponible para download en el sitio: www.weg.net.

MADE IN BRAZIL 1]
E!I HECHO EN BRASIL E
FABRICADO NO BRASIL,

1 —9» | CFW300C15P0T4NB20

2 | MAT 12345678 SERIALF-00 654321 | <~ 6 2 —p» | MAT:14147077 SERIAL#0067654321 | <@— 6
3 —p| OP. 1234567890 Tl |7 3 —p | 0P 9999999999 1l |7
TNE | ouTeuT TE ToTPOT
e [T 0 g EEEE
[P00-240 VAC] 0-REDE 35‘;‘12%‘:*0 SO'TE%EA
T-85A | 3-16A 9B ||asoiiinc] & 100" [T
50/60 Hz | 0-400 Hz 3 T80A
10| |adio 40 12
50/60 Hz_| 0-400 Hiz
5 >

(a) Etiqueta lateral del CFW300 Linea 200 V (b) Etiqueta lateral del CFW300 Linea 400 V

(7) Fecha de fabricacion (14 corresponde a la semana y | al afio).
(8) Datos nominales de salida (tension, corriente y frecuencia)
(9) Corriente de entrada para rango de tension 10.

(10) Corriente de entrada para rango de tension 2 2 .

(1) Modelo (Codigo inteligente del convertidor).
(2) ftem de stock WEG.

(3) Orden de produccion.

(4) Datos nominales de entrada (tension, corriente y frecuencia).
(5) Certificaciones. (11) Corriente de salida para rango de tension 1 .

(6) Numero de serie. (12) Corriente de salida para rango de tension 2 .

(*) Rango de tensién 1: Corrientes nominales especificadas para redes de alimentacion de 380-400-415 Vea (513-540-560 Vec).
(*) Rango de tensién 2: Corrientes nominales para redes de 6n de 440-460-480 Vca (594-621-650 Vcc).
Para més informaciones, consulte la Tabla 10, asf como los manuales del usuario y programacion, disponible en www.weg.net.

Figura 1: (a) y (b) Descripcion de la etiqueta de identificacion en el CFW300

8 INSTALACION MECANICA
8.1 CONDICIONES AMBIENTALES

Evitar:

= Exposicién directa a rayos solares, lluvia, humedad excesiva o brisa marina.
= Gases o liquidos explosivos o corrosivos.

= Vibracion excesiva.

= Polvo, particulas metdlicas o aceite suspendidos en el aire.

Condiciones ambientales permitidas para funcionamiento:
= Temperatura alrededor del convertidor (IP20):

Linea 200 V: de 0 °C a 50 °C.

Linea 400 V: de 0 °C a 40 °C.

Para mas detalles, consulte la Tabla 10.
= For temperatures surrounding the inverter higher than the specifications above, it is necessary to apply 2 % of
current derating for each degree Celsius (1.1 % for each degree Fahrenheit), limited to an increase of 10 °C (18 °F).
Air relative humidity: 5 % to 95 % non-condensing.
= Maximum altitude: up to 1000 m (3.300 ft) - rated conditions.
From 1000 m to 4000 m (3.300 ft to 13.200 ft) — 1 % of current derating for each 100 m (330 ft) above 1000 m
(3.300 ft) of altitude.
From 2000 m to 4000 m (6.600 ft to 13.200 ft) above sea level — maximum voltage derating (127 V /240 V / 480
V, according to the model, as indicated in Table 10) of 1.1 % for each 100 m (330 ft) above 2000 m (6.600 ft).
Pollution degree: 2 (according to EN50178 and UL508C), with non-conductive pollution. Condensation must not
originate conduction through the accumulated residues.

8.2 DIMENSIONES, POSICIONAMIENTO Y FIJACION

Las dimensiones externas y de perforacion para fijacion, asi como el peso liquido (masa) del convertidor son
presentados en la Figura 2.

Instale el convertidor en la posicion vertical, en una superficie plana. Deje como minimo los espacios libres
indicados en la Figura 3, de forma de permitir la circulacion del aire de refrigeracién. No coloque componentes
sensibles al calor, encima del convertidor.

Vista de la base de fijacion Vista frontal Vista lateral
A L P
» > 1
<> < > [4—»
m [ I
2
T
= 1 | §
. L =
A B H L P Peso D
Tamaio Fiiacion Recomendado
mm (in) mm (in) mm (in) mm (in) mm (in) kg (Ib) ) N.m (Ibf.in)
A 35.0(1.37) | 501 (1.97) | 157.9 (6.22) | 70.0 (2.76) | 148.4 (5.84) | 0.900 (1.98) M4 2 (17.7)
B 35.0 (1.37) | 501 (1.97) | 198.9(8.08) | 70.0 2.76) | 158.4 (6.24) | 1.340 (2.98) M4 2 (17.7)
C 44.5(1.75) | 501 (1.97) | 214.0(8.43) | 89.0(3.50) | 164.0 (6.45) | 1.50 (3.3) M4 2(17.7)

Tolerancia de las cotas: +1.0 mm (£0.039 ir)
Figura 2: Dimensiones del convertidor de frecuencia para la instalacion mecénica

(b) Montaje en riel DIN

Cla—
[
= ]
o L
1
? (c) ios libres mini para
o A B C
mm (in) mm (in) mm (in)
A 15 (0.59) 40 (1.57) 30 (1.18)
B 35 (1.38) 50 (1.97) 40 (1.57)
C 40 (1.57) 50 (1.97) 50 (1.97)

Tolerancia de las cotas: +1.0 mm (+0.039 in)

Figura 3: (a) a (c) Dados para instalacion mecanica (montaje em superficie y espacios libres minimos para ventilacion)

A

{ATENCION!

= Cuando un convertidor sea instalado encima de otro, use la distancia minima A + B (conforme la
Figura 3) y desvie del convertidor superior el aire caliente proveniente del convertidor de abajo.

= Provea electroducto o chapas independientes para la separacion fisica de los conductores de
sefal, control y potencia (consulte el Capitulo Capitulo 9 INSTALACION ELECTRICA).

JATENCION!

La proteccién de cortocircuito del convertidor de frecuencia no proporciona proteccion de
cortocircuito del circuito alimentador. La proteccién de cortocircuito del circuito alimentador debe
ser contemplada conforme las normativas locales aplicables.

A

9.1 IDENTIFICACION DE LOS BORNES DE POTENCIA Y PUNTOS DE PUESTA A TIERRA

Los bornes de potencia pueden ser de diferentes tamafios y configuraciones, dependiendo del modelo del
convertidor, segun la Figura 4. El torque maximo de apriete de los bornes de potencia y de los puntos de
puesta a tierra debe ser verificado en la Figura 4.

Torque Rt
Tamaiio RQunos ‘.’e puests Bornes de Potencia
aTierra
N.m | Lbfin N.m | Lbfin
A.ByC 08 | 72 08 | 72

4 - Bornes de control
5 - Conector del accesorio
de expansion de I/0s

- Bornes de potencia

- Puntos de puesta a tierra

- Conector del accesorio
de comunicacion

@ =

Figura 4: Bornes de potencia, puntos de aterramiento y torques de apriete recomendado

Descripcién de los bornes de potencia:

= L/L1, N/L2, L3 (R,Sy T): conexion de la red de alimentacion.

= U, Vy W: conexion para el motor.

= -UD: polo negativo de la tension para alimentacion CC.

= +UD: polo positivo de la tensién para alimentacion CC.

= +BR, BR: conexion del resistor de frenado (disponible para los modelos DB).
m PE: conexion de puesta a tierra.

9.2 CABLEADO DE POTENCIA, PUESTA A TIERRA, DISYUNTORES Y FUSIBLES

A
©

iPELIGRO!
= Observar la correcta conexion de alimentacion CC, polaridad y posicién de los bornes.

JATENCION!

= Utilizar terminales adecuados para los cables de las conexiones de potencia y de puesta a tierra.
Consulte la Tabla 10 para cableado, disyuntores y fusibles recomendados.

= Apartar los equipos y cableados sensibles a 0,25 m del convertidor y de los cables de conexion
entre convertidor y motor.

iNOTA!

= Los valores de los calibres de la Tabla 10 son meramente ilustrativos. Para el correcto
dimensionamiento del cableado, se deben tomar en cuenta las condiciones de instalacion y la
méxima caida de tension permitida.

= Para conformidad con la norma UL, utilizar fusibles clase J, o disyuntor en la alimentacion del
convertidor, con corriente no mayor que los valores presentados en la Tabla 10.

9.3 CONEXIONES DE POTENCIA

OPE
Seccionadora é
Red
N oD
T 0Q
PE
: @ Polo negativo de alimentacion CC (-UD)
c = (@ Polo positivo de alimentacién CC (+UD)

(©)
©
O)
(@)

W]V IU|PE

8.3 MONTAJE EN TABLERO

Para convertidores instalados dentro de tableros o cajas metélicas cerradas, provea una extraccién adecuada para
que la temperatura se mantenga dentro del rango permitido. Como referencia, la Tabla 3 presenta el flujo de aire de
ventilacion nominal para cada tamafo.

Método de Refrigeracion: ventilador interno con flujo de aire de abajo hacia arriba.

Tabla 3: Flujo de aire del ventilador interno

Tamaiio CFM I/s m®/min
g 17.0 8.02 0.48
C 40.43 19.09 1156

8.4 MONTAJE EN SUPERFICIE

La Figura 3 ilustra el procedimiento de instalacion del CFW300 en la superficie de montaje. Los tornillos y el par de
apriete utilizados para fijar el inversor CFW300 en la superficie son especificadas en la Figura 2.

8.5 MONTAJE EN RIEL DIN
El convertidor CFW300 también puede ser fijado directamente en riel 35 mm conforme DIN EN 50.022.

La Figura 3 ilustra el procedimiento de instalacién del CFW300 en riel DIN.

9 INSTALACION ELECTRICA

iPELIGRO!

= Lasinformaciones a seguir tienen laintencion de servir como guia para obtenerse unainstalacion
correcta. Siga también las normas de instalaciones eléctricas aplicables.

Asegurese de que la red de alimentacion esté desconectada antes de iniciar las conexiones.

El CFW300 no debe ser utilizado como mecanismo para parada de emergencia. Prevea otros
mecanismos adicionales para este fin.

Blindaje

(") Lo borne de potencia L3 no esta disponibles en los modelos monofésicos

Disponible solamente para los modelos especificos del
del tamario A,

tamarnio A (ver Tabla 2).

(a) Tamano A alimentacion CC (b) Tamaiio A alimentacién monofasica o trifasica

OPE
Seccionadora @9

(@ Polo negativo de alimentacion CC (-UD)
(@Polo positivo de alimentacién CC (+UD)
|

El modelo de 10 A de la Linea 200 V también puede ser alimentado en
redes monofasicas (ver Tabla 2),
(*) Los bornes de potencia +BR / BR estan disponibles solamente en los
modelos DB.
(d) Tamanos By C alimentacion trifdsica

Figura 5: (a) a (d) Conexiones de potencia y aterramiento

(*) Los bornes de potencia +BR / BR estan disponibles solamente en
los modelos DB.

(c) Tamarios B y C alimentacion CC

9.3.1 Conexiones de Entrada

i{PELIGRO!

Prever un dispositivo para seccionamiento de la alimentacion del convertidor. Este debe seccionar
la red de alimentacion para el convertidor cuando sea necesario (por ejemplo: durante trabajos de
mantenimiento).



http://www.weg.net
http://www.weg.net
http://www.weg.net
http://www.weg.net

{ATENCION!

= Lared que alimenta al convertidor debe tener el neutro sélidamente puesto a tierra.

= No es posible utilizar los convertidores de frecuencia de la serie CFW300 en redes IT (neutro
no puesto a la tierra o puesto a la tierra por resistor de valor éhmico alto), o en redes con delta
puesto a la tierra ("delta corner grounded"), pues esos tipos de redes causan dafios al convertidor.

A
©

9.3.1.1 Capacidad de la red de alimentacién (SCCR):

iNOTA!

= The input power supply voltage must be compatible with the inverter rated voltage.

= Power factor correction capacitors are not needed at the input (L/L1, N/L2, L3) and must not be
installed at the output (U, V, W).

= EICFW300 es adecuado para el uso en un circuito con la capacidad para proporcionar el méaximo de (ver coluna
“SCCR") kA, simétricos (127 V, 240 V 0 480 V), cuando esta protegido por fusibles o disyuntores conforme la
especificacion de la Tabla 10.

= En caso de que el CFW300 sea instalado en redes con capacidad de corriente mayor a que el especificado, se
hace necesario el uso de circuitos de protecciones, como fusibles y/o disyuntores, adecuados para esas redes.

A

{ATENCION!

La apertura del dispositivo de proteccion de cortocircuito (fusibles y/o disyuntores) del circuito
alimentador puede ser una indicacién de que una corriente de falla fue interrumpida. Para reducir
el riesgo de incendio o de descarga eléctrica, las partes conductoras de corriente y otros
componentes del convertidor o accionamiento deben ser examinados y sustituidos, en caso de
estar dafados. Si ocurre la quema del elemento conductor de un relé de sobrecarga, el relé de
sobrecarga entero deberd ser sustituido.

9.3.2 Reactancia de la Red

Para evitar dafios al convertidor y garantizar la vida Util esperada, se debe tener una impedancia minima de red que
proporcione una caida de tension de 1 %. Para mas detalles, consulte el manual del usuario, disponible para
download en el sitio: www.weg.net.

9.3.3 Frenado Reostatico

©

Consulte la Tabla 10 para las siguientes especificaciones de frenado reostatico: corriente maxima, resistencia
minima de frenado, corriente eficaz y dimension del cable.

iNOTA!
El frenado reostéatico esta disponible en los modelos DB a partir del tamarno B.

Consulte el manual del usuario, disponible en www.weg.net para una correcta instalacion, el dimensionamiento y
la proteccion.

9.3.4 Conexiones de Salida

Las caracteristicas del cable utilizado para conexion del convertidor al motor, asi como su interconexién y ubicacion
fisica, son de extrema importancia para evitar interferencia electromagnética en otros dispositivos. Mantenga los
cables del motor separados de los demas cables (cables de sefal, cables de comando, etc.) conforme la Tabla 4.

Para mas informaciones, consulte el manual del usuario, disponible para download en el sitio: www.weg.net.

9.4 CONEXIONES DE PUESTA A TIERRA

{PELIGRO!

= El convertidor debe ser obligatoriamente conectado a un tierra de proteccion (PE).

= Utilizar cableado de puesta a tierra con calibre minimo igual al indicado en la Tabla 10.

= Conecte los puntos de puesta a tierra del convertidor a una varilla de puesta a tierra especifica, o al
punto de puesta a tierra especifico, o inclusive, al punto de puesta a tierra general (resistencia < 10 Q).

m El conductor neutro de la red que alimenta al convertidor debe ser sélidamente puesto a tierra,
no obstante, el mismo no debe ser utilizado para puesta a tierra del convertidor.

= No comparta el cableado de puesta a tierra con otros equipos que operen con altas corrientes
(ej.: motores de alta potencia, maquinas de soldar, etc.).

9.5 CONEXIONES DE CONTROL

9.6 INSTALACIONES DE ACUERDO CON LA DIRECTIVA EUROPEA DE COMPATIBILIDAD ELEC-
TROMAGNETICA

La serie de convertidores CFW300, cuando son correctamente instalados, cumplen los requisitos de la directiva de
compatibilidad electromagnética (2014/30/EU).

Estos convertidores fueron desarrollados solamente para aplicaciones profesionales. Por eso no se aplican los
limites de emisiones de corrientes harmonicas definidas por las normas EN 61000-3-2 y EN 61000-3-2/A 14.

9.6.1 Instalacién Conforme

. Cables de salida (cables del motor) blindados y con el blindaje conectado en ambos lados, motor y convertidor
con conexion de baja impedancia para alta frecuencia. Largo méximo del cable del motor y niveles de emision
conducida y radiada conforme la Tabla 7.

Cables de control blindados, mantenga la separacién de los demas, conforme la Tabla 4.

Puesta a tierra del convertidor conforme instrucciones de la Seccion 9.4 CONEXIONES DE PUESTA A TIERRA.
Red de alimentacion puesta a tierra.

Use cableado corto para puesta a tierra del filtro externo o del convertidor.

Ponga a tierra la chapa de montaje, utilizando un cableado lo més corto posible. Conductores planos tienen
impedancia menor a altas frecuencias.

7. Use manguitos para conductos siempre que sea posible.

ERGENSIN

9.6.2 Niveles de Emision y Inmunidad Atendida

Tabla 5: Niveles de emisidn y inmunidad atendidos
|Norma Basica|

F de EMC Nivel

Emisién:

Emisién Conducida (“Mains Terminal
Disturbance Voltage” Rango de Frecuencia:
150 kHz a 30 MHz)

Emision Radiada (“Electromagnetic Radiation
el motor. Consulte la Tabla 7 Disturbance”
Rango de Frecuencia: 30 MHz a 1000 MHz)
Inmunidad:

Descarga Electrostética (ESD)

IEC/EN
61800-3

Depende del modelo del convertidor y de la longitud del
cable d el motor. Consulte la Tabla 7

IEC 61000-4-2 | 4 KV descarga por contacto y 8 KV descarga por el aire
2 kV /5 kHz (acoplador capacitivo) cables de entrada
IEC 61000-4-4 | 1 kV / 5 kHz cables de control y de la HMI remota

2 kV /5 kHz (acoplador capacitivo) cable del motor
0,15 a 80 MHz; 10 V; 80 % AM (1 kHz)

Cables del motor, de control y de la HMI remota
1,2/50 ps, 8/20 ps

IEC 61000-4-5 | 1 kV acoplamiento linea-linea

2 kV acoplamiento linea-tierra

80 a 1000 MHz

Campo Electromagnético de Radiofrecuencia | IEC 61000-4-3 | 10 V/m

80 % AM (1 kHz)

Transientes Rapidos ("Fast Transient-Burst")

Imunidade conduzida ("Conducted Radio-

Frequency Common Mode") IEC 61000-4-6

Sobretensiones

Definiciones de la Norma IEC/EN 61800-3: “Adjustable Speed Electrical Power Drives Systems"

= Ambientes:

Primer Ambiente ("First Environment"): ambientes que incluyen instalaciones domésticas, como
establecimientos conectados sin transformadores intermediarios a la red de baja tension, la cual alimenta
instalaciones de uso doméstico.

Segundo Ambiente ("Second Environment"): ambientes que incluyen todos los establecimientos que no
estan conectados directamente a la red de baja tensidn, la cual alimenta instalaciones de uso doméstico.

= Categorias:

Categoria C1: convertidores con tensiones menores que 1000 V, para uso en el "Primer Ambiente".

Categoria C2: convertidores con tensiones menores que 1000 V, que no son provistos de plugs o instalaciones
moviles y, cuando sean utilizados en el "Primer Ambiente", deberan ser instalados y puestos en funcionamiento por
un profesional.

Categoria C3: convertidores con tensiones menores que 1000 V, desarrollados para uso en el “Segundo
Ambiente” y no proyectados para uso en el "Primer Ambiente".

Tabla 7: Niveles de emisién conducida y irradiada y informaciones adicionales

Fi C i -1
) . Ny ide Emisién Radiada
Modelo del Convertidor de Fr Ci del Cable del Motor
fg, [kHz] @ fac3 | C ia C2 c ia
CFW300AXXPXSTNB20 @ 5 27 m (1063 in) 3m (118n)
2?;\/;2‘"9 CFW300AXXPXS2NB20 2 5 27 m (1063 in) 20m (787 )
B2, 19 CFW300B10P0B2DB20 5 27 m (1063 in) 27 m (1063 in)
CFW300XXXPXT2xx20 5 20 m (787 in) -
CFW300AXXPXT4NB20 @) 5 10 m (394 in) B c3
@ i .
400V Ling | CFW300BXXPXT4XX20 - 5 10m (394 !n) :
) CFW300C10POT4XX20 5 10 m (394 in) 5m (197 in)
CFW300C12P0T4xX20 @ 5 10 m (394 in) 5m (197 in)
CFW300C15P0T4XX20 @ 25 20 m (787 in) 10 m (394 in)

(1) Para los modelos de la Linea 400 V, utilizar la ferrita disponible con el accesorio de fitro RFI en los cables del motor (segun la Tabla 6).
(2) Donde X" se entiende por cualquier valor correspondiente de la Tabla

9.7 ACCESORIOS

Los accesorios son recursos de hardware que pueden ser adicionados en la aplicacién con el CFW300. Los
accesorios son incorporados de forma simple y répida a los convertidores, usando el concepto “Plug and Play”. El
accesorio debe ser instalado o alterado con el convertidor desenergizado. Estos pueden ser solicitados
separadamente, y serdn enviados en embalaje propio, conteniendo los componentes y manuales con instrucciones
detalladas para instalacion, operacion y programacion de los mismos.

Para obtener una lista de los accesorios disponibles para el CFW300, consulte el Capitulo 7 del manual del usuario,
disponible en el sitio: www.weg.net.

10 ESPECIFICACIONES TECNICAS
10.1 DATOS DE POTENCIA

Fuente de alimentacion:

Tolerancia: -15 % a +10 %.

Frecuencia: 50/60 Hz (48 Hz a 62 Hz).

Desbalance de fase: < 3 % de la tension de entrada fase-fase nominal.
Sobretensiones de acuerdo con Categoria Ill (EN 61010/UL508C).
Tensiones transientes de acuerdo con la Categoria Ill.

Maximo de 10 conexiones por hora (1 a cada 6 minutos).
Rendimiento tipico: = 97 %.

Clasificacion de sustancias quimicamente activas: nivel 3C2.
Clasificaciéon de condiciones mecanicas (vibracion): nivel 3M4.
Nivel de ruido audible: < 60 dB.

10.2 DATOS DE LA ELECTRONICA/GENERALES

Tabla 8: Datos de la electronica/generales

Control Método

Tipos de control:

- V/f (Escalar)

- VVW: control vectorial de tension
Modulation:

- PWM SVM (Space Vector Modulation)
0 a 400 Hz, resolucion de 0,1 Hz

Frecuencia de salida

Control V/F::

= Regulacion de velocidad: 1 % de la velocidad nominal (con compensacion|
de deslizamiento)

= Rango de variacion de velocidad: 1:20

VVWw:

m  Regulacion de velocidad: 1 % de la velocidad nominal

= Rango de variacion de velocidad: 1:30

Performance Control de velocidad

iNOTA!
Se entiende por profesional a una persona o organizacién con conocimiento en instalacion y/o
puesta en funcionamiento de los convertidores, incluyendo sus aspectos de EMC.

©

9.6.3 Caracteristicas del Filtro Supresor de RFI

Los convertidores CFW300, cuando son montados con filtros externos, cumplen la directiva de compatibilidad
electromagnética (2014/30/EU). La utilizacion de los Kits de filtros de la Tabla 6, o equivalente es necesaria para
reducir la perturbacion conducida del convertidor a la red eléctrica, en el rango de altas frecuencias (>150 kHz) y
consecuente cumplimiento de los niveles maximos de emisiéon conducida de las normas de compatibilidad
electromagnética EN 61800-3.

1 2 38 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Conector Descripcién )
1 DIt Entrada digital 1 Para informaciones sobre el modelo del accesorio Kit filtro RFI consulte la Tabla 6.
COCPECOCTEECEEEO 1 v crenogm
—N Ty — = - . 3 DI3 Entrada digital 3 La Figura 7 muestra la conexion de o filtro al convertidor:
2 2 I3 e z 9 2 4 Di4 Entrada digital 4
2 g % é 5 GND Referencia 0 V ' + Cableado de senal y control
S - o = Entrada analégica 1 o m s T T 1
8 8 © 8 |° Al (Corriente) : Filtro de RFI : ; !
2" 7 GND Referencia 0 V ; de entrada -=h 1
E 8 Al Entrada analégica 1 ! externo = :
gefnSidﬂ) v Transformador i XC1 1.1 i
= oA AT o| oy | Peferencia siOVes para : oA u—g U
#o20mA 01OV 0| Dot-ALNG | Saida digital 1 (Gontacto Alimentacion | i CRWIS00
(a) Configuracién NPN NC del relé 1) : !
CELTE £ L W
11| DO1-RLC Salldg digital 11 (Punto - L2/N L2 2/N
comun del relé 1) L PE_PE .
1 2 38 4 65 6 7 8 9 10 11 12 Salida digital 1 (Contacto PE
12| DO1-RLNO | (oo s 1) H
@ % % % % % % % % % % % Eluels Tablero metalico (cuando es necesario) i
(*) Por mas \es consulte la PE@ Varilla de - é ” i
L T—— = = M  Gctalada on fa Tabla O puesta a tierra Tierra de proteccién - PE
F= O R 4 b - Los convertidores GFW300 son suministrados con las is " coi
o ) 5 & 2 2 % enradas digitales configuradas como activo bajo (NPN). (a) Conexién del filtro RFI monofésico
[ o i = ~ I Paraalteracion, verifique la utilizacion del pardmetro P271
I I o O = enelmanual de programacién del GFW300. : iCableado de sefial y control
| E 5 O Q  Laentrada analogica Al estd ajustada para entrada 0 a i 1
' S- 10 V, para alteracion verifique el parametro P233 del ! )
| i £ manual de programacion del GFWS00, Filtro de RFI _———&] Tordide
i 24V U WAITQ £ deentrada * de modo
i [ externo XC11.12 | comun
L______(Fuenteexterna)_J 0o2QmA Al ~--lansformador____ T (salida)
———————— @020)mA 11OV = =yl LU v "\ A
(b) Configuracion PNP Alimentacion AN =2 L2¢—2 vV
Figura 6: (a) y (b) Seriales del conector de la tarjeta de control C300 j =8 LBr—L3 W ]
i i6 ili SE_FE PE PE
Para una correcta instalacion del cableado de control, utilice:
1. Calibre de los cables: 0,5 mm? (20 AWG) a 1,5 mm? (14 AWG). )
2. Torque méaximo: 0,4 N.m (3,54 Ibf.in). PE@ Varla de Tablero metdlico (cuando es necesario)
3. Cableados en el conector de la tarjeta de control con cable blindado y separadas de los demas cableados I puesta a tierra @ Tierra de proteccion - PE
(potencia, comando en 110V / 220 Vca, etc.). (b) Conexién del filtro RFI trifasico
4. Relés, contactores, solenoides o bobinas de frenos electromecénicos instalados préximos a los convertidores . . - L
N . N . Figura 7: (a) y (b) Conexion del filiro supresor de RFI - condicion general
pueden, eventualmente, generar interferencias en el circuito de control. Para eliminar este efecto, deben ser
conectados supresores RC en paralelo, con las bobinas de estos dispositivos, en el caso de alimentacion CA, y Tabla 6: Modelos de filtro externo RFI para el CFW300
diodos de rueda libre en el caso de alimentacion CC. ftem WEG Name Descripcién
5. Prever separacion entre los cables de control y de potencia conforme Tabla 4.
P yaep! 13015615 CFW300-KFA-S1-82 | Kit filtro RFI CFW300 tamaiio A monofésico (Linea 200 V)
Tabla 4: Distancia de separacion entre cables 13015616 CFW300-KFB-S2 | Kit filtro RFI CFW300 tamaiio B monofasico (Linea 200 V)
Corriente de Salida del Convertidor | L del(los) Cable(s) | Di: Minima de Separacién 14606604 CFW300-KFA-T2 Kit filtro RFI CFW300 tamafio A trifasico (Linea 200 V) ()
<24A <100 m (330 ft) > 10 cm (3,94 In) 14606606 CFWB300-KFB-T2 | Kit filtro RF| CFW300 tamario B trifasico (Linea 200 V)
100 m (330 ft) =>25cm (9,84 In) " o . . @
> 14136636 CFW300-KFA-T4 Kit filtro RFI CFW300 tamario A trifasico (Linea 400 V)
14136669 CFWB300-KFB-T4 | Kit filtro RFI CFW300 tamario B trifasico (Linea 400 V) @
14136672 CFWB300-KFC-T4 | Kit filtro RFI CFW300 tamafio C trifésico (Linea 400 V) @

(1) EI Kit filro esté provisto de las siguientes piezas: Filtro RFI y Barras de conexion.
(2) EI Kit iltro esta provisto de las siguientes piezas: Filtro RFI, Barras de conexion y Choke del modo comun.

Tabla 10: Relacion de modelos de linea CFW300, especificaciones eléctricas principales

Entradas Analdgicas m 1 entrada aislada. Niveles: (0 a 10) V o (0 @ 20) mA o (4 a 20) mA
® Error de linearidad 0,25 %
= Impedancia: 100 kQ para entrada en tension, 500 Q para entrada en corriente!
® Funciones programables
m_Tensién maxima admitida en las entradas: 30 Vcc
Entradas Digitales ® 4 entradas aisladas
= Funciones programables:
- activo alto (PNP): nivel bajo méximo de 10 Vce / nivel alto minimo de 20 Vcc
- activo bajo (NPN): nivel bajo maximo de 5 Ve / nivel alto minimo de 10 Vec
® Tension de entrada méaxima de 30 Vco
m Corriente de entrada: 11 mA
m_Corriente de entrada méxima: 20 mA
Salidas Relé m 1 relay with NO/NC contact
m  Maximum voltage: 250 Vac
®m Maximum current: 0.5 A
= _Programmable functions
Fuente de alimentacion | 10 Vdc power supply. Maximum capacity: 50 mA
Seguridad Proteccion = Sobrecorriente/cortocircuito fase-fase en la salida
= Sub./sobretension en la potencia
= Sobrecarga en el motor
m  Sobretemperatura en el médulo de potencia (IGBTs)
® Falla/alarma externa
= Error de programacion
Interfaz Standard keypad m 4 teclas: Gira/Para, Incrementa, Decrementa y Programacion
hombremaquina m Display LCD
(HMI) m Permite acceso/alteracion de todos los pardmetros
m Exactitud de las indicaciones:
- corriente: 10 % de la corriente nominal
- resolucion de la velocidad: 0,1 Hz
Grado d.E,‘ P20 = Modelos del tamafos A, By C
proteccion

11 NORMAS CONSIDERADAS

Tabla 9: Normas consideradas

Normas de = UL 508C - power conversion equipment
seguridad = UL 61800-5-1 - adjustable speed electrical power drive systems - Part 5-1: Safety requirements -|
electrical, thermal and energy
= UL 840 - insulation coordination including clearances and creepage distances for electrical equipment,
= EN 61800-5-1 - safety requirements electrical, thermal and energy
= EN 50178 - electronic equipment for use in power installations
m EN 60204-1 - safety of machinery. Electrical equipment of machines. Part 1: general requirements
Nota: para tener una maquina en conformidad con esta norma, el fabricante de la misma es
responsable por la instalacion de un dispositivo de parada de emergencia y de un equipo para
seccionamiento de la red
= EN 60146 (IEC 146) - semiconductor converters
= EN61800-2 - adjustable speed electrical power drive systems - Part 2: general requirements - rating|
specifications for low voltage adjustable frequency AC power drive systems
Normas de = EN 60529 - degrees of protection provided by enclosures (IP code)
construccion m UL 50 - enclosures for electrical equipment
mecanica = |EC 60721-3-8 - classification of environmental conditions
Normas de = EN 61800-3 - adjustable speed electrical power drive systems - part 3: EMC product standard|

compatibilidad including specific test methods

electromagnética® | CISPR 11 - industrial, scientific and medical (ISM) radio-frequency equipment - electromagnetic|
disturbance characteristics - limits and methods of measurement

EN 61000-4-2 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques|
- section 2: electrostatic discharge immunity test

EN 61000-4-3 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques|
- section 3: radiated, radio-frequency, electromagnetic field immunity test

EN 61000-4-4 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques|
- section 4: electrical fast transient/burst immunity test.

EN 61000-4-5 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques|
- section 5: surge immunity test.

EN 61000-4-6 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques|
- section 6: immunity to conducted disturbances, induced by radio-frequency fields.

(*) Normas cumplidas con la instalacion de filtro RFI externo. Para més detalles consulte el manual del usuario disponible para download en el sitio: www.weg.net.
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{Arms] [HE/KW] (fsw) &/ mm2? | mm2? (Imax) o mm?2 Modelo WEG SCCR SCCR Modelo WEG ® SccR ©
[kHz] © " (AWG) | (AWG)  [A] [Q] [Arms] (AWG) [A%s] [A] WEG [kA] [kA] [A] WEG [kA]
CFW300A01PESINB20 | 1 A 1.6 0.25/0.18 1.5 (16) | 2.5 (14) 375 20 FNHO0-20K-A 65 65 10.0 | MPW40-3-U010 5
CFW300A02P6SINB20 | 1 110127 Vac A 2.6 0.5/0.37 2.5(14) 1 2.5 (14) 375 20 FNHO0-20K-A 65 65 16.0 | MPW40-3-U016 5
CFW300A04P2S1NB20 | 1 A 4.2 1/0.75 2.5(14) 4.0 (12) 660 35 FNHO00-35K-A 65 65 20.0 | MPW40-3-U020 5
CFW300A06POSTNB20 | 1 A 6.0 1.5/1.32 4.0 (12) | 4.0 (12) 660 40 FNHO00-40K-A 65 65 32.0 | MPW40-3-U032 5
CFW300A01P6S2NB20 | 1 A 1.6 0.25/0.18 1.5 (16) | 2.5 (14) 375 20 FNHOO0-20K-A 65 65 6.3 | MPW40-3-D063 5
CFW300A02P6S2NB20 | 1 A 2.6 0.5/0.37 1.5 (16) | 2.5 (14) 375 20 FNHO00-20K-A 65 65 10.0 | MPW40-3-U010 5
CFWB300A04P2S2NB20 | 1 A 4.2 1/0.76 1.5 (16) | 2.5 (14) 375 20 FNHO00-20K-A 65 65 16.0 | MPW40-3-U016 5
CFW300A06P0S2NB20 | 1 A 6.0 1.5/1.32 2.5(14) 4.0 (12) 660 20 FNHO00-20K-A 65 65 16.0 | MPW40-3-U016 5
CFWB300A07P3S2NB20 | 1 200...240 Vac A 7.3 2/1.5 2.5(14)14.0 (12) 660 25 FNH00-25K-A 65 65 20.0 | MPW40-3-U020 5
CFW300A01PET2NB20 | 3 A 1.6 0.25/0.18 1.5 (16) | 2.5 (14) | Frenado reostético no disponible 500 20 FNHO00-20K-A 65 65 2.5 | MPW40-3-D025 5
CFW300A02P6T2NB20 | 3 A 2.6 0.5/0.37 5 50/122 | 1.5 (16) | 2.5 (14) 500 20 FNHO00-20K-A 65 65 6.3 | MPW40-3-D063 5
CFW300A04P2T2NB20 | 3 A 4.2 1/0.75 1.5 (16) | 2.5 (14) 500 20 FNH00-20K-A 65 65 10.0 | MPW40-3-U010 5
CFW300A06POT2NB20 | 3 A 6.0 1.5/1.32 2.5(14) 4.0 (12) 500 20 FNHO00-20K-A 65 65 10.0 | MPW40-3-U010 5
CFW300A07P3T2NB20 | 3 A 7.3 2/1.5 2.5(14) | 4.0 (12) 500 20 FNHOO0-20K-A 65 65 16.0 | MPW40-3-U016 5
CFW300A01PED3NB20 | 1 A 1.6 0.25/0.18 1.5 (16) | 2.5 (14) N 20 FNHO00-20K-A 65 65 N N -
CFW300A02PED3NB20 | 1 A 2.6 0.5/0.37 1.5 (16) | 2.5 (14) - 20 FNHO00-20K-A 65 65 - - -
CFW300A04P2D3NB20 | 1 | 280..340 Vdc | A 4.2 1/0.75 1.5 (16) [ 2.5 (14) - 20 FNHO0-20K-A | 65 65 - - -
CFW300A06POD3NB20 | 1 A 6.0 1.5/1.32 2.5(14)14.0 (12) - 20 FNHO00-20K-A 65 65 - - -
CFW300A07P3D3NB20 | 1 A 7.3 2/1.5 2.5(14) 4.0 (12) - 20 FNHOO0-20K-A 65 65 - - -
CFW300B10P0B2DB20 | 1/3| 200..240Vac | B 10.0 3/2.2 40(12) (40012 11 [ 39 | 10 [25(14) 300 35 FNHO00-35K-A 65 65 25.0 | MPW40-3-U025 5
CFW300B15P2T2DB20 | 3 |/280..340Vdc | B | 15.2 5/3.7 20(12) 4002 11 | 39 | 10 | 25(14) | 685 35 FNHOO-35K-A | 65 65 5
CFW300A01P1T4NB20 1.1 0.5/0.37 1.5 (16) [ 2.5 (14) 94.5 20 FNHO00-20K-A | 65 - 1.6 | MPW40-3-D016 5
CFW300A01P8T4NB20 1.8 1/0.75 1.5(16) | 2.5 (14) 94.5 20 FNHO000-20K-A 65 - 2.5 | MPW40-3-D025 5
CFW300A02P6T4NB20 380..480 Vac | A 2.6 1.5/1.1 1.5 (16) [ 2.5 (14) 167 20 FNHO00-20K-A | 65 - 4.0 | MPW40-3-U004 5
CFW300A03P5T4NB20 3.5 2/1.5 1.5(16) | 2.5 (14) 167 20 FNHO000-20K-A 65 - 6.3 5
CFW300A04P8T4ANB20 4.8 3/2.2 5 1.5(16) | 2.5 (14) Frenado reostético no disponible 252 20 FNHOO00-20K-A 65 - 10.0 | MPW40-3-U010 5
CFW300B06P5TANB20 8 6.5 | 5.6 4/3 1.5 (16) | 2.5 (14) 416 20 FNHO000-20K-A 65 - 10.0 | MPW40-3-U010 5
CFW300B08P2T4NB20 82 | 76 5.5/4.0 2.5 (14) | 2.5 (14) 416 25 FNHO00-25K-A 65 - 16.0 | MPW40-3-U016 5
CFW300C10POT4NB20 100/ 8.3 6/4.5 2.5 (14) [ 2.5 (14) 510 25 FNHO00-25K-A | 65 - 16.0 | MPW40-3-U016 5
CFW300C12P0T4NB20 C [ 12.0] 11.0 7.5/5.5 4.0 (12) | 4.0 (12) 510 35 FNH000-35K-A 65 - 20.0 5
CFW300C15P0T4NB20 3 15.0 | 14.0 10/7.5 2.5 40/104 4.0 (10) | 4.0 (10) 510 35 FNH000-35K-A 65 - 25.0 5
CFW300B01P1T4DB20 11 0.5/0.37 1.5(16)|2.5(14)| 4.4 180 341 1.5(16) 94.5 20 FNHO000-20K-A 65 - 1.6 | MPW40-3-D016 5
CFW300B01P8T4DB20 380..480 Vac 1.8 1/0.75 1.5(16)|2.5(14)| 4.4 180 31 1.5 (16) 94.5 20 FNHO000-20K-A 65 - 2.5 | MPW40-3-D025 5
CFW300B02P6T4DB20 / 513‘:..4650 vde 2.6 1.5/11 1.5(16) | 2.5 (14)| 4.4 180 31 1.5 (16) 167 20 FNHO000-20K-A 65 - 4.0 | MPW40-3-U004 5
CFW300B03P5T4DB20 3.5 2/1.5 1.5(16)|2.5(14)| 4.4 180 31 1.5 (16) 167 20 FNHO000-20K-A 65 - 6.3 5
CFW300B04P8T4DB20 4.8 3/2.2 5 1.5(16)[2.5(14)| 98 | 82 | 69 [25(14) 252 20 FNHO00-20K-A | 65 - 10.0 | MPW40-3-U010 5
CFW300B06P5T4DB20 6.5 | 5.6 4/3 1.5(16)|2.5(14) | 11.8 68 8.3 2.5 (14) 416 20 FNHO000-20K-A 65 - 10.0 | MPW40-3-U010 5
CFW300B08P2T4DB20 82 | 76 5.5/4.0 2.5(14)12.5(14)| 11.8 68 8.3 2.5 (14) 416 25 FNHO00-25K-A 65 - 16.0 | MPW40-3-U016 5
CFW300C10P0T4DB20 10.0| 8.3 6/4.5 2.5(14) 2.5 (14) | 20.5 39 14.5 | 4.0(10 510 25 FNHO00-25K-A 65 - 16.0 | MPW40-3-U016 5
CFW300C12P0T4DB20 C [ 12.0| 11.0 7.5/5.5 4.0(12)[4.0(12)| 20.5 39 14.5 | 4.0(10) 510 35 FNHO000-35K-A 65 - 20.0 5
CFW300C15P0T4DB20 15.0 | 14.0 10/7.5 25 4.0 (10)| 4.0 (10) | 20.5 39 14.5 | 4.0(10 510 35 FNHO000-35K-A 65 - 25.0 | MPW40-3-U025 5
Notas: (9) Nivel "Standard Fait’. Para utiizar disyuntor MPW (o *Type EY) con CFW300 en redes con capacidad de cortocircuito mayores que las indicadas (nivel

(1) Rangos 1y 2 solamente para Linea 400 V.

(2) Rango 1: Tensién de red: 380-400-415 Vac (513-540-560 Vdc).

(3) Rango 2: Tension de red: 440-460-480 Vac (594-621-650 Vdc).

(4) Parala i6n de los tores del convertidor, utilice los fusibles ultrarrdpidos WEG clase aR recomendados (1t < 2t méximo).

(5) Para estar en conformidad con la norma UL508C, utilice fusibles UL clase J, 600 V.

(6) Para estar en conformidad con la norma UL508C, utilice los accesorios LST25 y TSB-22, necesarios para que el guardamotor MPW sea "Manual Self-
Protected (Type E) Combination Motor Controller”.

(7) "Manual Self-Protected (Type E) Combination Motor Controller”, "UL Listed" para uso en sistemas de 200 - 240 Vy sistemas 480Y/277 V. No es "UL listed"
para uso en sistemas 480 V Delta/Delta, esquina puesta a tierra, o de puesta a tierra de alta impedancia (sistemas IT).

(8) Maximo disyuntor MPW WEG recomendado.

"High Fault” hasta 65 kA), conslte el ftem 3.2.3.1.1 Capacidad de la red de alimentacion (SCCR) del manual del usuario para la configuracion adecuada.
(10) Para alimentacion en CC, consulte el ftem 3.2.3.1.1 Capacidad de la red de alimentacion (SCCR) del manual del usuario para la configuracion adecuada
de la proteccion.

©

iNOTA!
Para mas informaciones consulte www.weg.net.
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Guia de Instalacao Rapida
CFW300 Inversor de
Frequéncia

1 INSTRUGOES DE SEGURANGA

Este guia de instalagdo rapida contém as informagdes bdsica s necessdrias para a colocacdo do CFW300 em
funcionamento. Ele foi desenvolvido para ser utilizado por pessoas com treinamento ou qualificagéo técnica adequados
para operar este tipo de equipamento. Estas pessoas devem seguir as instrugdes de seguranca definidas por normas
locais. N&o seguir as instrugdes de seguranca pode resultar em risco de morte e/ou danos no equipamento.

2 AVISOS DE SEGURANGCA NO MANUAL E NO PRODUTO

NOTA!

N&o ¢ aintengao deste guia esgotar todas as possibilidades de aplicagdo do CFW300, nem a WEG
pode assumir qualquear responsabilidade pelo uso do CFW300 que néo seja baseado neste guia.
Para mais informacdes sobre instalagao, lista completa de parametros e recomendagdes, consulte
o site www.weg.net.

PERIGO!

Os procedimentos recomendados neste aviso tém como objetivo proteger o usuario contra morte,
ferimentos graves e danos materiais consideraveis.

ATENGAO!
Os procedimentos recomendados neste aviso tém como objetivo evitar danos materiais.

NOTA!

As informagdes mencionadas neste aviso sdo importantes para o correto entendimento e bom
funcionamento do produto.

Tensdes elevadas presentes.

Componentes sensiveis a descarga eletrostética.
Nao tocé-los.

Conex&o obrigatdria ao terra de prote¢éo (PE).

Conexao da blindagem ao terra.

FPE >~ Q=B ®

3 RECOMENDAGOES PRELIMINARES

PERIGO!

= Sempre desconecte a alimentagdo geral antes de tocar em qualquer componente elétrico
associado ao inversor. Muitos componentes podem permanecer carregados com altas
tensdes e/ou em movimento (ventiladores), mesmo depois que a entrada de alimentacdo CA
for desconectada ou desligada. Aguarde pelo menos 10 minutos para garantir a total descarga
dos capacitores. Sempre conecte o ponto de aterramento do inversor ao terra de prote¢éo (PE).
= Oconector XC10 néo apresenta compatibilidade USB, portanto ndo pode ser conectado a portas USB.
Esse conector serve somente de interface entre o inversor de frequéncia CFW300 e seus acessorios.

NOTA!

Inversores de frequéncia podem interferir em outros equipamentos eletronicos. Siga os cuidados
recomendados no manual do usuério disponivel para download no site: www.weg.net.

©

ensaio de no inversor!

Nao pli
Caso seja necessario consulte a WEG.

ATENGAO!

Os cartdes eletronicos possuem componentes sensiveis a descarga eletrostatica.

N&o toque diretamente sobre os componentes ou conectores. Caso necessario, toque antes no
ponto de aterramento do inversor que deve estar ligado ao terra de protecéo (PE) ou utilize pulseira
de aterramento adequada.

>

PERIGO!

Este produto nao foi projetado para ser utilizado como elemento de seguranca. Medidas adicionais
devem ser implementadas para evitar danos materiais e a vidas humanas.

O produto foi fabricado seguindo rigoroso controle de qualidade porém, se instalado em sistemas em
que sua falha ofereca risco de danos materiais ou a pessoas, dispositivos de seguranca adicionais
externos devem garantir situagao segura na ocorréncia de falha do produto evitando acidentes.

>

4 SOBRE O CFW300
O inversor de frequéncia CFW300 é um produto de alta performance que permite o controle de velocidade e

torque de motores de indugéo trifasicos. Este produto proporciona ao usuario as opgdes de controle vetorial
(VVW) ou escalar (V/f), ambos programdveis de acordo com a aplicagao.

5 NOMENCLATURA

Tabela 1: Nomenclatura dos inversores CFW300

Identificacdo do Modelo o
Bieduto Corrente N°de Tensao |Frenagem fatidepliveresolde Versao de Software
e Série Mecani . Fases B 9 Protecdo Hardware
Ex.. |CFW300 A 01P6 S 2 NB 20 -
w8 Consulte a Tabela 2 Em branco = standard
82 NB = sem frenagem reostatica Sx = software especial
5 |CFW300 Ati
23 DB = com frenagem reostética Em branco = standard
© % 0 = P20 Hx = hardware especial

NOTA!

= Linha 200 V: Modelos alimentados em 110 a 127 Vca, 200 a 240 Vca ou 280 a 340 Vcc (ST,
S2, B2, T2 ou D3).

= Linha 400 V: Modelos alimentados em 380 a 480 Vca ou 513 a 650 Vcc (T4).

©

Tabela 2: Opgdes disponiveis para cada campo da nomenclatura conforme a corrente e tensdo nominais do inversor
Corrente Nominal de
Saida
01P6=16A
02P6 =26 A
04P2 =42 A
06P0=6,0A
01P6=16A
02P6 =26 A
04P2 =42 A
06P0=6,0 A

07P3=73A
A 01P6 = 16A 2 =200...240 Vca NB
02P6 =26 A
04P2 =42 A
06P0O=6,0A
07P3=73A
01P6=16A
02P6 =26 A
04P2 =42 A
06P0=6,0 A
07P3=73A

Mecanica N° de Fases Tensao Nominal Frenagem

=110..127 Vca

S = alimentacdo monofasica

T = alimentacao trifasica

D = alimentagao CC 3=280...340 Vcc

B = alimentagao monofasica ou 2 = 200...240 Vca
trifasica ou CC ou 280...340 Voo DB
T = alimentacao trifasica ou CC

10PO=10,0A

15P2 = 15,2A
01P1=11A
01P8 =1,8A
A 02P6 =26 A
03P5=35A
04P8 =48 A
06P5=6,5A
08P2=8,2A
10P0 =10,0A
C 12P0=12,0A
15P0=15,0A
01P1=11A
01P8 =1,8A
02P6 =26 A
B 03P5=35A
04P8 = 4,8 A
06P5=6,5A
08P2=8,2A
10P0 = 10,0 A
C 12P0=12,0A
15P0=15,0A

T = alimentacao trifasica 4 =380...480 Vca

NB

4 =380...480 Vca ou

T = alimentagcéo trifasica ou CC 513...650 Vee

DB

6 RECEBIMENTO E ARMAZENAMENTO

O CFW300 é fornecido embalado em caixa de papeldo. Na parte externa desta embalagem existe uma
etiqueta de identificacdo que € a mesma que esté afixada na lateral do inversor.

Verifique:
= A etiqueta de identificacdo do CFW300 corresponde ao modelo comprado.
m Ocorreram danos durante o transporte.

Caso seja detectado algum problema, contate imediatamente a transportadora.

Se o CFW300 nao for logo instalado, armazene-o em um lugar limpo e seco (temperatura entre -25 °C e 60 °C)
com uma cobertura para evitar a entrada de poeira no interior do inversor.

A

7 ETIQUETA DE IDENTIFICAGAO

Weg  f

ATENGAO!

Quando o inversor for armazenado por longos periodos de tempo é necessario fazer o "reforming”
dos capacitores. Consulte o procedimento recomendado no manual do usudrio, disponivel para
download no site: www.weg.net.

MADE IN BRAZIL 1]
E!I HECHO EN BRASIL E
FABRICADO NO BRASIL,
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(a) Etiqueta lateral do CFW300 Linha 200 V

(1) Modelo (Codigo inteligente do inversor)

(2) Item de estoque WEG.

(3) Ordem de produgéo.

(4) Dados nominais de entrada (tens@o, corrente e frequéncia).
(5) Certificagoes. (11) Corrente de saida para faixa de tensao 1

(6) Numero de série. (12) Corrente de saida para faixa de tensao 2 )

(*) Faixa de tens&o 1: Correntes nominais especificadas para redes de alimentagao de 380-400-415 Vca (513-540-560 Vo).

() Faixa de tensao 2: Correntes nominais para redes de a0 de 440-460-480 Vca (594-621-650 Vo)

Para mais informagGes, consulte a Tabela 10, e também os manuais do usuario e de programagéo, disponiveis em Www.weg.net.

Figura 1: (a) e (b) Descricdo da etiqueta de identificacdo no CFW300

(b) Etiqueta lateral do CFW300 Linha 400V

(7) Data de fabricacao (14 corresponde a semana e | a0 ano).
(8) Dados nominais de saida (tens@o, corrente e frequéncia).
(9) Corrente de entrada para faixa de tensao 19,

(10) Corrente de entrada para faixa de tenséo 2 .

8 INSTALAGAO MECANICA
8.1 CONDICOES AMBIENTAIS

Evitar:

= Exposicao direta a raios solares, chuva, umidade excessiva ou maresia.
= Gases ou liquidos explosivos ou corrosivos.

= Vibragédo excessiva.

m Poeira, particulas metdlicas ou éleo suspensos no ar.

Condicoes ambientais permitidas para funcionamento:
= Temperatura nominal ao redor do inversor (IP20):
Linha 200 V: de 0°C a 50 °C.
Linha 400 V: de 0°C a 40 °C.
Para mais detalhes, consulte a Tabela 10.
m Paratemperatura ao redor do inversor maior que o especificado acima, € necessario aplicar reducéo da corrente
de 2 % para cada grau Celsius limitando o acréscimo em 10 °C.
Umidade relativa do ar: de 5 % a 95 % sem condensacao.
Altitude méxima: até 1000 m - condi¢des nominais.
De 1000 m a 4000 m - redugao da corrente de 1 % para cada 100 m acima de 1000 m de altitude.
De 2000 m a 4000 m acima do nivel do mar - redugao da tensdo maxima (127 V /240 V / 480 V, de acordo com
o modelo, conforme especificado na Tabela 10) de 1,1 % para cada 100 m acima de 2000 m.
Grau de poluigdo: 2 (conforme EN50178 e UL508C), com poluicdo ndo condutiva. A condensacéo nao deve
causar condugéo dos residuos acumulados.

8.2 DIMENSOES, POSICIONAMENTO E FIXACAO

As dimensoes externas e de furagéo para fixagdo, assim como o peso liquido (massa) do inversor séo apresentados
na Figura 2.

Instale o inversor na posigao vertical em uma superficie plana. Deixe no minimo os espacos livres indicados na
Figura 3, de forma a permitir circulagéo do ar de refrigeragéo. Nao coloque componentes sensiveis ao calor logo
acima do inversor.

Vista da base de fixagao Vista frontal Vista lateral
A L P
<> < » |
<> Bl L [4—?
© i 3 ' I I
i ! )
]
\
— .
J@ ma (=]l = |l |
0 \ 4 ; R
e A B H L P Peso Parafuso Torque
para | Recomendado
mm (in) mm (in) mm (in) mm (in) mm (in) kg (Ib) | Fixagdo | N.m (Ibf.in)
A 35.0 (1.37) | 50.1(1.97) | 157.9 (6.22) | 70.0 (2.76) | 148.4 (5.84) | 0.900 (1.98) | M4 2(17.7)
B 35.0(1.37) | 50.1(1.97) |198.9(8.08) | 70.0(2.76) | 158.4 (6.24) | 1.340 (2.98) M4 2(17.7)
C 44.5(1.75) | 50.1 (1.97) | 214.0(8.43) | 89.0(3.50) | 164.0 (6.45) | 1.50 (3.3) M4 2 (17.7)

Tolerancia das cotas: +1.0 mm (+0.039 in)

Figura 2: Dimensées do inversor para instalagdo mecanica

(b) Montagem em trilho DIN

—{cla—

= ]
o L
1
? (c) Esp livres mini para ilaca
ant A B c
mm (in) mm (in) mm (in)
A 15 (0.59) 40 (1.57) 30 (1.18)
B 35 (1.38) 50 (1.97) 40 (1.57)
C 40 (1.57) 50 (1.97) 50 (1.97)

Tolerancia das cotas: +1.0 mm (+0.039 in)

Figura 3: (a) a (c) Dados para instalagdo mecénica (montagem em superficie e espacos livres minimos para ventilacao)

A

8.3 MONTAGEM EM PAINEL

ATENGAO!

= Quando um inversor for instalado acima de outro, usar a distancia minima A + B (conforme a
Figura 3) e desviar do inversor superior o ar quente proveniente do inversor abaixo.

= Prever eletroduto ou calhas independentes para a separagao fisica dos condutores de sinal,
controle e poténcia (consulte o Capitulo Capitulo 9 INSTALACAO ELETRICA).

Para inversores instalados dentro de painéis ou caixas metélicas fechadas, prover exaustdo adequada para que a
temperatura fique dentro da faixa permitida. Como referéncia, a Tabela 3 apresenta o fluxo do ar de ventilagédo
nominal para cada mecanica.

Método de Refrigeragao: ventilador interno com fluxo do ar de baixo para cima.

Tabela 3: Fluxo de ar do ventilador interno

Mecanica CFM I/s m®/min
g 17.0 8.02 048
C 40.43 19.09 1156

8.4 MONTAGEM EM SUPERFICIE

A Figura 3 ilustra o procedimento de instalagcdo do CFW300 na superficie de montagem. Os parafusos e o torque
de aperto utilizados para fixagao do inversor CFW300 em superficie estéo especificados na Figura 2.

8.5 MONTAGEM EM TRILHO DIN
O inversor CFW300 também pode ser fixado diretamente em trilho 36 mm conforme DIN EN 50.022.

A Figura 3 ilustra o procedimento de instalagdo do CFW300 em Trilho DIN.

9 INSTALAGAO ELETRICA

9.1 IDENTIFICAGAO DOS BORNES DE POTENCIA E ATERRAMENTO

Os bornes de poténcia podem ser de diferentes tamanhos e configuracdes, dependendo do modelo do
inversor, conforme Figura 4. O torque maximo de aperto dos bornes de poténcia e pontos de aterramento deve
ser verificado na Figura 4.

Torque
a Pontos de Aterr Bornes de
N.m | Lbfin N.m | Lbfin
A,Band C 0.8 [ 7.2 08 | 72

“ B 0 :l
2— AQ‘— 1
1 - Bornes de poténcia
2 - Bornes de aterramento
3- Conector do acessorio

de comunicago

4 - Bornes de controle
5 - Conector do acesscrio
de expansao de /0s

Figura 4: Bornes de poténcia, aterramento e torques de aperto recomendado

Descrigao dos bornes de poténcia:

L/L1, N/L2, L3 (R,S e T): conexdo da rede de alimentacéo.

U, V e W: conexao para o motor.

-UD: pdlo negativo da tensao para alimentacao CC.

+UD: pdlo positivo da tenséo para alimentagédo CC.

+BR, BR: conexao do resistor de frenagem (disponivel para os modelos DB).
PE: conexao de aterramento.

9.2 FIAGAO DE POTENCIA, ATERRAMENTO, DISJUNTORES E FUSIVEIS

A
©

PERIGO!
= Observar a correta conexéo de alimentacéo CC, polaridade e posi¢éo dos bornes.

ATENGAO!

= Utilizar terminais adequados para os cabos das conexdes de poténcia e aterramento. Consulte
a Tabela 10 para fiagéo, disjuntores e fusiveis recomendados.

= Afastar os equipamentos e fiacdes sensiveis em 0,25 m do inversor e dos cabos de ligagdo
entre inversor e motor.

NOTA!

= Os valores das bitolas da Tabela 10 sdo apenas orientativos. Para o correto dimensionamento
da fiacdo, devem-se levar em conta as condicdes de instalagdo e a méxima queda de tenséo
permitida.

m Para conformidade com a norma UL, utilizar fusiveis classe J ou disjuntor na alimentagéo do
inversor com corrente ndo maior que os valores apresentados na Tabela 10.

9.3 CONEXOES DE POTENCIA

OPE OPE
Seccionadora é 7Seccwonadora é

Gl Rede

Fusiveis

@ Pdlo negativo de alimentagao CC (-UD)
y | @ Pdlo positivo de alimentagao CC (+UD)

W{VI|U|PE

Blindagem

() O borne de poténcia L3 ndo esta disponivel nos modelos
monofésicos da mecanica A.

(b) Mecanica A ali a

Disponivel somente para os modelos especificos da
mecanica A (ver Tabela 2).

(a) Mecanica A alimentagdo CC

-OPE
Seccionadora é

L4 Rede

e trifasica

Fusiveis

(@ Polo negativo de alimentagao CC (-UD)
(@ Plo positivo de alimentagao CC (+UD)
|

O modelo de 10 A da Linha 200 V também pode ser alimentado em redes
monofésicas (ver Tabela 2).
(") Os bornes de poténcia +BR / BR estdo disponivels somente nos
modelos DB.
(d) Mecanicas B e C alimentac&o trifdsica

Figura 5: (a) a (d) Conexdes de poténcia e aterramento

() Os bornes de poténcia +BR / BR estao disponiveis somente nos
modelos DB.

(c) Mecénicas B e C alimentagdo CC

9.3.1C oes de Entrada

PERIGO!

= Asinformacdes a seguir tem aintengédo de servir como guia para se obter uma instalagéo correta.
Siga também as normas de instalacdes elétricas aplicaveis.

= Certifique-se que a rede de alimentacéo estd desconectada antes de iniciar as ligagoes.

= O CFWB300 n&o deve ser utilizado como mecanismo para parada de emergéncia.

m Prever outros mecanismos adicionais para este fim.

A
A

ATENGAO!

A protegdo de curto-circuito do inversor ndo proporciona protecéo de curto-circuito do circuito
alimentador. A protecdo de curto-circuito do circuito alimentador deve ser prevista conforme
normas locais aplicaveis.

PERIGO!

Prever um dispositivo para seccionamento da alimentacéo do inversor. Este deve seccionar a rede
de alimentacdo para o inversor quando necesséario (por exemplo: durante trabalhos de
manuteng&o).

ATENGAO!

= Arede que alimenta o inversor deve ter o neutro solidamente aterrado.

= Nao é possivel utilizar inversores da série CFW300 em redes IT (neutro nao aterrado ou aterramento
por resistor de valor 6hmico alto), ou em redes delta aterrado ("delta corner grounded"), pois
esses tipos de redes causam danos ao inversor.

A
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NOTA!

= Arede que alimenta o inversor deve ter o neutro solidamente aterrado.

= N&o é possivel utilizar inversores da série CFW300 em redes IT (neutro nao aterrado ou aterramento
por resistor de valor 6hmico alto), ou em redes delta aterrado ("delta corner grounded"), pois
esses tipos de redes causam danos ao inversor.

©

9.3.1.1 Capacidade da Rede de Alimentacao (SCCR):

= O CFWS00 € proprio para uso em circuitos com capacidade de fornecer no maximo (ver coluna "SCCR") kA,
simétricos (127 V, 240 V ou 480 V), quando protegido por fusiveis ou disjuntores conforme especificagdo da
Tabela 10.

= Caso o CFW300 seja instalado em redes com capacidade de corrente maior que o especificado, faz-se necessario
o uso de circuitos de protegdes, como fusiveis e/ou disjuntores, adequados para essas redes.

A

9.3.2 Reatancia de Rede

ATENGAO!

A abertura do dispositivo de protecéo de curto-circuito (fusiveis e/ou disjuntores) do circuito
alimentador indica que ocorreu a interrupcéo de uma corrente de falha. Para reduzir o risco de
incéndio ou choque elétrico, as partes condutoras de corrente e outros componentes do inversor
ou acionamento, devem ser examinados e substituidos caso danificados. Se ocorrer a queima do
elemento condutor de um relé de sobrecarga, o relé de sobrecarga completo deve ser substituido.

9.6.1 Instalacao Conforme

1. Cabos de saida (cabos do motor) blindados e com a blindagem conectada em ambos os lados, motor e inversor
com conex&o de baixa impedancia para alta frequéncia.

Comprimento maximo do cabo do motor e niveis de emisséo conduzida e radiada conforme a Tabela 7.

2. Cabos de controle blindados e mantenha a separagéo dos demais conforme Tabela 4.

3. Aterramento do inversor conforme instrugoes da Segao 9.4 CONEXOES DE ATERRAMENTO.

4. Rede de alimentacéo aterrada.

5. Use fiagdo curta para aterramento do filtro externo ou inversor.

6. Aterre a chapa de montagem utilizando uma cordoalha, o mais curto possivel. Condutores planos tém impedancia
menor em altas frequéncias.

7. Use luvas para conduites sempre que possivel.

9.6.2 Niveis de Emissao e Imunidade Atendida

Tabela 5: Niveis de emiss&o e imunidade atendidos
| Norma Basica |

Fené de EMC
Emisséo:
Emissao conduzida ("Mains Terminal
Disturbance Voltage"
Faixa de frequéncia: 150 kHz a 30 MHz)
Emissao radiada ("Electromagnetic
Radiation Disturbance”
Faixa de frequéncia: 30 MHz a 1000 MHz)
Imunidade:

Nivel

Depende do modelo do inversor e do comprimento do

IEC/EN 61800-3 cabo do motor. Consulte a Tabela 7

Tabela 7: Niveis de emissdo conduzida e radiada e informacées adicionais

Fr énciade EmissaoC - Comprimento Emissao
Modelo do Cli Maximo do Cabo do Motor Radiada
f,,, [kHz] c iaC3 | C ia C2 c ia
CFW300AXXPXSTNB20 @ 5 27 m (1063 in) 3m (118n)
2?;7/;2""9 CFW300AXXPXS2NB20 @ 5 27 m (1063 in) 20m (787 )

B2 T9) CFW300B10P0B2DB20 5 27 m (1063 in) 27 m (1063 in)
CFW300XXXPXT2xx20 5 20 m (787 in) -
CFW300AXXPXT4NB20 @) 5 10 m (394 in) B c3

400V Line | CFWB00BXXPXT4XX20 @ 5 10 m (394 ﬁn) _—

(T4 |_CFW300C10POTAXX20 @ 5 10 m (394 in) 5m (197 in)
CFW300C12P0T4xX20 @ 5 10 m (394 in) 5m (197 in)
CFW300C15P0T4XX20 @ 25 20 m (787 in) 10 m (394 in)

(1) Para os modelos da Linha 400 V, usar o ferrite disponivel com o acessdrio de filtro RF (conforme Tabela 6) nos cabos do motor.
(2) Onde "X" entende-se por qualquer valor correspondente da Tabela 2.

9.7 ACESSORIOS

Os acessorios sdo recursos de hardware que podem ser adicionados na aplicagdo com o CFW300. Os acessorios
séo incorporados de forma simples e rapida aos inversores, usando o conceito "Plug and Play". O acessodrio deve
ser instalado ou alterado com o inversor desenergizado. Estes podem ser solicitados separadamente, e serdao
enviados em embalagem prépria contendo os componentes e manuais com instrucoes detalhadas para instalagao,
operagao e programagao destes.

Entradas Analdgicas m 1 entrada isolada. Niveis: (0 a 10) V ou (0 a 20) mA ou (4 a 20) mA
® Erro de linearidade < 0,25 %
m Impedancia: 100 kQ para entrada em tens&o, 500 Q para entrada em corrente|
= Fungdes programaveis
m_Tensdo méxima admitida nas entradas: 30 Vcc
Entradas Digitais ® 4 entradas isoladas.
m Fungdes programaveis:
- ativo alto (PNP): nivel baixo maximo de 10 Vcc / nivel alto minimo de 20 Vcc
- ativo baixo (NPN): nivel baixo méximo de 5 Vce / nivel alto minimo de 10 Vcc
Tens&o de entrada méxima de 30 Vcc
Corrente de entrada: 11 mA
Corrente de entrada Maxima: 20 mA
Saidas Relé 1 relé com contato NA/NF
Tens&o méaxima: 250 Vca
Corrente méaxima: 0,5 A
Fungbes programaveis
Fonte de alimentagao Fonte de 10 Vcc. Capacidade maxima: 50 mA
Seguranga Protegao Sobrecorrente/curto-circuito fase-fase na saida

Sub./sobretenséo na poténcia

Sobrecarga no motor

Sobretemperatura no médulo de poténcia (IGBTs)

Falha / alarme externo

Erro de programagao

4 teclas: Gira/Para, Incrementa, Decrementa e Programacgéao
Display LCD

Permite acesso/alteragao de todos os parametros

Exatidao das indicagoes:

Interface homem- | HMI standard

maquina (HMI)

. . . o . o Descarga eletrostatica (ESD) IEC 61000-4-2 | 4 kV descarga por contato e 8 kV descarga pelo ar . - . . ) L . - 10 % d inal
Para evitar danos ao inversor e garantir a vida Util esperada deve-se ter uma impedancia minima de rede que - 2KV / 5 kHz (acoplador capacitivo) cabos de entrada Para a lista de acessdrios disponiveis para o CFW300, consulte o Capitulo 7 do manual do usudrio, disponivel em - corrente: 10 % da CO%”@ nominal
proporcione uma queda de tenséo de 1 %. Para mais detalhes, consulte o manual do usuério, disponivel em Transientes répidos | IEC 61000-4-4 |1 KV /5 kHz cabos de controle e da HMI remota www.weg.net. _ - resolugdo da velocidade: 0.1 Hz
www.weg.net. ("Fast Transient-Burst") 2 KV / 5 kHz (acoplador capacitivo) cabo do motor Grau de protecdo |IP20 ® Modelos das mecéanicas A, Be C
Imunidade conduzida (*Conducted Radio- | | 61000-4-6 | 015 @ 80 MHz; 10 V; 80 % AM (1 kiz) 10 ESPECIFICA(;f)ES TECNICAS
9.3.3 Frenagem Reostatica Frequency Common Mode") Cabos do motor, de controle e da HMI remota 11 NORMAS CONSIDERADAS
1:2/50 ps, 8/20 s 10.1 DADOS DE POTENCIA
Surtos IEC 61000-4-5 |1 kV acoplamento Iinha—linha ) Tabela 9: Normas consideradas
NOTA! g(;(v ?ggg'i’memo linha-terra Fonte de alimentagéo: Normas de = UL 508C - power conversion equipment
. a iz N . . .
A frenagem reostética esta disponivel nos modelos DB a partir da mecénica B. Campo eletromagnético de IEC 61000-4-3 | 10 V/m = Tolerancia: -15 % a +10 %. seguranca m UL 61800-5-1 - adjustable speed electrical power drive systems - Part 5-1: Safety requirements -|
radiofrequéncia éncia: electrical, thermal and energy
9 80 % AM (1 kHz) = Frequéncia: 50/60 Hz (48 Hz a 62 Hz). = UL 840 - insulat dination including ol d dist for electrical equi f
= Desbalanceamento de fase: < 3 % da tens&o de entrada fase-fase nominal. = EN 61802;55“13 ‘Z;?;;rre'gi‘zxgﬁé ;T;gcfrs:zzaTr?esfrr?; az:jeegz%:y stances for electrical equipmen
Consulte a Tabela 10 para as especificagoes da frenagem reostatica: corrente méaxima, resisténcia minima _ . R . s) i e ! N : N
de frenagem correntepef\caz e bﬁ)to\a dogcabo 9 Definicoes da Norma IEC/EN 61800-3: "Adjustable Speed Electrical Power Drives Systems" - _Srobr?tensoes_de aozrdo corg Categonoa i (EN. 6‘1|(|N 0/UL508C). = EN 50178 - electronic equipment for use in power installations
gem. : = Ambientes: " Jhgoes;raqglentes Je acor t?cm(q a a;egé)rla_ " ) = EN 60204-1 - safety of machinery. Electrical equipment of machines. Part 1: general requirements
imei i N i . i f i 5 “sti = Maximo de 10 conexoes por hora (1 a cada 6 minutos). Nota: para ter uma maquina em conformidade com essa norma, o fabricante da maquina &
frim o " f So i . 5 Primeiro Ambiente ("First Environment"): ambientes que incluem instalagbes domésticas, como . - p q ‘ q
Consulte o manual do usuério disponivel em www.weg.net para correta instalagao, dimensionamento e protegao. . N - N N - . . %. 4 i A i 8
P 9-netp ¢ protee estabelecimentos conectados sem transformadores intermediarios a rede de baixa tens@o, a qual alimenta : glears;lirf?f;@lg;Igggutzysgt;nﬁias quimicamente ativas: nivel 302 ;eesci?{;‘:::ﬂe;g?z;”zg:cao de um dispositivo de parada de emergéncia & um equipamento para
9.3.4 Conexoes de Saida gstalagé)esAdell:_so ctmm"esstlco. d Envi : ambient incl tod tabeleciment = = Classificagdo de condigdes mecanicas (vibragao): nivel 3M4. = EN 60146 (IEC 146) - semiconductor converters
et{’u" ° tmd Ie[;let( ec?n~ d“"g"_"mte" "): am |e‘n ?_S qute 'nctufma o gs 08 eds a 'e?_mmen 08 que nao = Nivel de ruido audivel: < 60dB. = EN 61800-2 - adjustable speed electrical power drive systems - Part 2: general requirements - rating
As caracteristicas do cabo utilizado para conexao do inversor ao motor, bem como a sua interligagéo e localizagao is f:(;tceogsrciaas-os retamente a rede baixa tensao, a qual alimenta Instalagoes de uso domestico. specifications for low voltage a_djustab\g frequency AC power drive systems
fisica, sdo de extrema importancia para evitar interferéncia eletromagnética em outros dispositivos. Mantenha os A " - N . 10.2 DAD DA ELETRONI ERAI Normas de = EN 60529 - degrees of protection provided by enclosures (IP code)
cabos do motor separadgs dos der?]ais cabos (cabos de sinal cabogs de comando, etc) cgnforme Tabela 4. Para Categor!a C1: inversores com tensg)es menores que 1000 V, para uso no Pr\me\ro Ambiente B - . 08 ONICA/G S construgéo m UL 50 - enclosures for electrical equipment
mais informaces, consulte o manual do usurio, disponivel em www.weg.net. Categoria C2: inversores com tﬂensoe_s menores qu“e 1000 Y que nao s&o providos de plugs ou mstg\aqoes moveis Tabela 8: Dadlos da eletronica/gerais mecanica = |EC 60721-3-3 - c_lassmcatlon of emnror_]mental conditions
e, quando forem utilizados no "Primeiro Ambiente", deverdo ser instalados e colocados em funcionamento por Controle Método = Tinos de controle: Normas de = EN 61800-3 - adjustable speed electrical power drive systems - part 3: EMC product standard|
9.4 CONEXOES DE ATERRAMENTO profissional. R \5)” (Escalar) . Compatwbi\ida_de including specific test metho(_:ls !
- Categoria C3: inversores com tensdes menores que 1000 V, desenvolvidos para uso no "Segundo Ambiente" e VW controle vetorial de tensao eletromagnética m CISPR 11 - industrial, scientific and medical (ISM) radio-frequency equipment - electromagnetic|
n&o projetados para uso no "Primeiro Ambiente". = Mod " o disturbance characteristics - limits and methods of measurement
odulagao: . = EN 61000-4-2 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques|
PERIGO! = Srciad o —Z\)ISI\’II*S\/M (S‘paf:e(\j/egtﬁrHModulatlon) - section 2: electrostatic discharge immunity test
= O inversor deve ser obrigatoriamente ligado a um terra de protecéo (PE). NOTA! 5 m Creqtuelncflja © saida V/E; E IZ ';:‘_SO ugao de 0,1 Nz m EN61000-4-3 - e\ectrom_agnet\c compatibility (EMC) - part 4 testing and measurement techniques|
w Utilizar fiagdo de aterramento com bitola, no minimo, igual & indicada na Tabela 10. ) ~ . . 20 of esempenno Vé)\(r;crizzdee . Re;j:;ég .de velocidade: 1% da velocidade nominal (com Compansagas - section 3: radiated, radio-frequency, electromagnetic field immunity test )
= Conecte 0s pontos de aterramento do inversor a uma haste de aterramento especifica, ou ao Polr profLsswonafI en;ende-se‘urga pessoa ou orgea‘n}zzcao com oonheo‘lmegtoEiﬂrgmsta\aqao e/ou do oscormegaments) g = EN 610004—4-|4 -le.lecltrfonla:gnel.\c (‘i(/)tr)npatl\bl\lly (E_ix/l(f) -‘part 4: testing and measurement techniques|
Nt terrament i . Nt terramento geral (resisténcia < 10 Q). colocagao em funcionamento dos inversores, incluindo os seus aspectos de . _ ame > - section 4: electrical fast transient/burst immunity test
ponto de aterramento especifico oua da ao ponto de aterrame o gera (resisténcia 0, ) = Faixa de variagao de velocidade: 1:20 ® EN 61000-4-5 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques,
= O condutor neutro da rede que alimenta o inversor deve ser solidamente aterrado, porém o VVW: - section 5: surge immunity test
mesmo n&o deve ser utilizado para aterramento do inversor. 9.6.3 Caracteristicas do Filtro Supressor de RFI = Regulagdo de velocidade: 1 % da velocidade nominal = EN 61000-4-6 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques
= Nao compartilhe a fiagédo de aterramento com outros equipamentos que operem com altas = Faixa de variagao de velocidade: 1:30 - section 6: immunity to conducted disturbances, induced by radio-frequency fields
correntes (ex.: motores de alta poténcia, maquinas de solda, etc.). 83 ;rxzrg;ﬁés? CAFV\‘{?OOV 9ue;ndo g‘on;adﬁts com fdﬂtroz extern(%sbatlengem a d‘retlvléi d? compatibilidade eletrorgagrjetlga () Normas atendidas com instalago de firo RFI externo. Para mais detalhes consulte o manual do usudrio, disponivel para download no site: www.weg.net.
. A utilizagéo dos Kits de filtros indicados na Tabela 6, ou equivalente, é necesséria para redugao da
9.5 CONEXOES DE CONTROLE perturbagdo conduzida do inversor na faixa de altas frequéncias (>150kHz) e consequente atendimento dos niveis
maximos de emissao conduzida da norma de compatibilidade eletromagnética EN 61800-3. Tabela 10: Relacéo de modelos da linha CFW300, especificacdes elétricas principais
1 2 8 4 5 6 7 8 9 10 11 12 ey e Corrente 3 °
1 DI Entrada digital 1 Para informagdes sobre o modelo do acessério Kit filtro RFI consulte a Tabela 6. Nominal = 90 o5 ': 3 o Frenagem Reostatica Fusiveis e Disjuntores para Protecao do Inversor (@), (10)
COCPECOTEESSEEO = v crenogm . desaida £ 82 =8 & g
I | 3 DI3 Entrada digital 3 A Figura 7 demonstra a conexao do filtro ao inversor: T, s 8 & = Gee2Ex S 8o | 8¢ E o N o Fusivel 4> 6)
N EEEEE &) S Lo < - 8 = Sl = | = s SSEBS % s E 2q S 8E Zm
b4 o z 5 z 4 Di4 Entrada digital 4 Fiacio d ‘ ol o Tenséo = 2 = = 20582 282 | 88 |EE|ES & S T+
ks 0} T i ?‘E i 5 GND Referéncia 0V_ p—e qol iagdo -f‘lsma e controle Inversor i Nominalde ' § T ‘: % EE F g E = : & s E g 5 E H ° 8 % 9 E 12t Fusivel (ultrarrépido, I::l:::s(le Circuit Breaker (or type E) © (7)
e o 5 8 & 5 A Entrada analégica 1 i ) i H ; g £ Alimentagao 2| x| = s Lo FE S 2< (3= |sE|lE8 (=2 sximo (4) Corrente classe aR) b
[ N a a (Corrente) Filtro de RFI i i : - e £ ) = o 28 @2 t LNe) Maxima 600 V)
[ 7 GND Referéncia 0 V de entrada N ; = = ¢ 2 87
i £ s o Entrada analégica 1 externo T ; [Arms] [HP/KW] (W) | (o opy mm2 | mme | (Imax) @ o mm2 Modelo WEG SCCR SCCR Modelo WEG @ sSccR @
| A1) (Tenséio) Transformador P [kHz] * "1 (AWG) (AWG) [A] @ [Q] [Arms] (AWG)  [A2s] Al WEG [kA]  [kA]l | [A] WEG [kA]
T poomA AN 9| +lov Re{?re”“a +t1o Voo para L Vg CFW300A01P6S1NB20 | 1 A 1.6 0.25/0.18 15(16) | 2.5 (14) 375 20 FNHOO-20K-A | 65 65 | 10.0| MPW40-3-U010 5
(#1020)mA O 10V e Q"(Contato Alimentacao | Ve : CFWB300A02P6STINB20 | 1 | 10 o7y [A 2.6 0.5/0.37 25(14) | 2.5 (14) 375 20 FNHOO-20K-A | 65 65 [ 16.0| MPW40-3-U016 5
(a) Configuragdo NPN 10| DO1-RL-NC NF do reglaé 1) ¢ _ H CFW300A04P2S1NB20 | 1 ac A 4.2 1/0.75 2.5(14) | 4.0 (12) 660 35 FNHO0O0-35K-A 65 65 20.0 | MPW40-3-U020 5
1| DOtALG | Saida digtal 1 (Porto L2/N L W ; GFW300A06POS1NB20 | 1 A 6.0 1.5/1.32 40(12) | 4.0 (12) 660 40 FNHO0-40K-A | 65 65 | 32.0 MPW40-3-U032 5
o . ., o 1 1w RLC | comum do relé 1) PE_PE - === CFW300A0TP6S2NB20 | 1 A 1.6 0.25/0.18 15(16) | 2.5 (14) 375 20 FNHOO-20K-A | 65 65 6.3 | MPW40-3-D063 5
3 5 6 8 9 10 12| DO1-RLNG | Saida digital T Contato PE ! CFW300A02P6S2NB20 | 1 A 2.6 0.5/0.37 1.5 (16) [ 2.5 (14) 375 20 FNHOO-20K-A | 65 65 | 10.0 | MPW40-3-U010 5
NA do relé 1) Painel metalico (quando necessario) ; CFW300A04P2S2NB20 | 1 A 42 1/0.75 1.5 (16) | 2.5 (14) 375 20 FNHOO-20K-A | 65 65 | 16.0 | MPW40-3-U016 5
() Para mais informagbes consulte a especificagdo PE@ Haste de - e kit CFW300A06P0S2NB20 | 1 A 6.0 1.5/1.32 2.5(14) | 4.0 (12 660 20 FNHO0-20K-A 65 65 16.0 | MPW40-3-U016 5
- = deo‘a‘hﬂdﬂ ”aTa%EF‘sV%OO s 1 o e Uaterramento @ Terra de protegéo - PE CFWB300A07P3S2NB20 | 1 200...240 Vac A 7.3 2/1.5 2.5(14) | 4.0 (12 Frenagem reostética ndo 660 25 FNH00-25K-A 65 65 20.0 | MPW40-3-U020 5
= N 2] = o [) - Os inversores sao fornecidos com as entradas 5 ” P
5 =l =l o % i 5 z digitais configuradas como ativo baixo (NPN). Para alterar, (a) Conexao do filtro RFI monofésico CFW300A01PET2NB20 | 3 A 1.6 0.25/0.18 1.5(16) | 2.5 (14) disponivel 500 20 FNHOO0-20K-A 65 65 2.5 | MPW40-3-D025 5
[ v o g T F verfique a utiizacdo do parametro P271 no manual de CFWB300A02P6T2NB20 | 3 A 2.6 0.5/0.37 5 50/122 | 1.5(16) | 2.5 (14) 500 20 FNHO0-20K-A 65 65 6.3 | MPW40-3-D063 5
: 73’ - é 6 ngra[mggéo d‘q CFW/ESO S wada0a 10 Fiagao de sinal e controle CFW300A04P2T2NB20 | 3 A 4.2 1/0.75 1.5(16) | 2.5 (14) 500 20 FNHO0-20K-A 65 65 10.0 | MPW40-3-U010 5
- Aentrada analégica All esté ajustada para entrada 0 a !
i ! © |, para alterar veriique o paramelro P233 do manual de ) CFWB300A06POT2NB20 | 3 A 6.0 1.5/1.32 25(14) [4.0(12) 500 20 FNHOO-20K-A | 65 65 | 10.0| MPW40-3-U010 5
! i programagao do CFW300. Tordide CFWB300A07P3T2NB20 | 3 A 7.3 2/1.5 2.5(14) | 4.0 (12 500 20 FNHO0-20K-A 65 65 16.0 | MPW40-3-U016 5
| 24v| 1 Filtro de RFI de = CFW300A01P6D3NB20 | 1 A 1.6 0.25/0.18 1.5(16) | 2.5 (14) - 20 FNHO0-20K-A 65 65 - - -
i : . entrada externo CFWB300A02PED3NB20 | 1 A 2.6 0.5/0.37 1.5 (16) | 2.5 (14) - 20 FNHOO0-20K-A 65 65 - - -
L______ (Fonteexterna) _j 0to20)mA Al ~--Tensiomador y CFW300A04P2D3NB20 | 1 | 280..340Vde [ A | 42 1/0.75 15(16) | 2.5 (14) - 20 FNHO0-20K-A_ | 65 65 - - -
““““ #t020)mA Ot 10V T Bl Liy— U CFW300A06POD3NB20 | 1 A 6.0 1.5/1.32 25 (14) [4.0 (12) B 20 FNHOO-20K-A | 65 65 - B -
(b) Configuragéo PNP Alimentagéo AN =2 L2e—di2 CFW300A07P3D3NB20 | 1 A 7.3 2/1.5 2.5(14) [4.0 (12) - 20 FNHOO-20K-A | 65 65 - - -
) . o B — CFW300B10P0B2DB20 | /3| 200...240 Vac | B 10.0 3/2.2 40012 [40(12)| 11 [ 39 | 10 [25(14) 300 35 FNHOO-35K-A | 65 65 | 25.0 | MPW40-3-U025 5
Figura 6: (a) e (b) Sinais do conector do cartéo de controle C300 — =L B CFW300B15P2T2DB20 | 3 |/280..340Vdc | B | 15.2 5/3.7 40012 [40(2)| 11 | 39 | 10 | 2504 | 685 35 FNHOO-35K-A | 65 65 | 25.0] MPW40-3-U025 5
. ~ L . PE_PE PE CFW300A01P1T4NB20 1. 0.5/0.37 15(16) | 2.5 (14) 94.5 20 FNHO00-20K-A | 65 - 1.6 | MPW40-3-D016 5
Para correta instalagao da fiacao de controle, utilize: CFW300A01P8T4NB20 1.8 1/0.75 15(16) | 2.5 (14) 94.5 20 FNHOO0-20K-A | 65 B 2.5 | MPW40-3-D025 5
1. Bitola dos cabos: 0,5 mm? (20 AWG) a 1,5 mm? (14 AWG). Painel metdlico (quando necessario) CFWB300A02P6TANB20 380..480Vac | A | 26 15/1.1 15(16) | 2.5 (14) 167 20 | FNHO00-20K-A | 65 -~ | 4.0 | MPW40-3-U004 5
2. Torque maximo: 0,4 N.m (3,54 Ibf.in). ) o o pe@) [ Hestede CFW300A03P5T4NB20 3.5 2/15 1.5(16) | 2.5 (14) 167 20 FNHO00-20K-A | 65 - 6.3 | MPWA40-3-D063 5
3. Fiagcdes no conector do cartdo de controle com cabo blindado e separadas das demais fiagdes (poténcia, aterramento @ Terra de proteg@o - PE CFW300A04P8T4NB20 48 3/2.2 5 15(16) | 2.5 (14) Frenagem reostatica ndo 252 20 FNHOO0-20K-A 65 B 10.0 | MPW40-3-U010 5
conjando em 110V/ ZZQ‘Vca, etc.). ) ) n ) N ) CFW300B06P5T4NB20 B 6.5 | 5.6 4/3 1.5(16) | 2.5 (14) disponivel 416 20 FNHO00-20K-A | 65 - 10.0 | MPW40-3-U010 5
4. Relés, contatores, solendides ou bobinas de freios eletromecanicos instalados proximos aos inversores podem (b) Conexdo do filtro RFI trifasico CFW300B08P2T4NB20 82| 76 5.5/4.0 2.5(14) [2.5 (14) 416 25 FNH000-25K-A | 65 - 16.0 | MPW40-3-U016 5
eventualmente gerar interferéncias no circuito de f:ontr_o!e. Para eliminar egte efeito, supressores RC devem‘ser Figura 7: (a) e (b) Conexdo do filtro supressor de RFI - condicéo geral CFW300C10POT4NB20 10.0| 8.3 6/4.5 25(14) | 2.5 (14) 510 25 FNHO00-25K-A | 65 - 16.0 | MPW40-3-U016 5
conectados em paralelo com as bobinas destes dispositivos, no caso de alimentacéo CA, e diodos de roda-livre CFW300C12P0T4NB20 C |12.0] 11.0 7.5/5.5 4.0(12) | 4.0 (12) 510 35 FNHO00-35K-A 65 - 20.0 | MPW40-3-U020 5
no caso de alimentacéo CC. Tabela 6: Modelos de filtro externo RFl para 0 CFW300 CFW300C15P0T4NB20 3 156.0 | 14.0 10/7.5 25 20/104 4.0(10) | 4.0 (10) 510 35 FNHO000-35K-A 65 - 25.0 | MPW40-3-U025 5
5. Prever separag&o entre os cabos de controle e de poténcia conforme Tabela 4. Item WEG Nome Descrigdo CFW300B01P1T4DB20 1.1 0.5/0.37 15(16) |2.5(14)| 4.4 | 180 3.1 1.5 (16) 94.5 20 FNHO00-20K-A | 65 - 1.6 | MPW40-3-D016 5
o . 13015615 CFWB300-KFA-§1-52 | Kit filtro RFI GFW300 mecanica A monofasico (Linha 200 V) CFW300B01P8T4DB20 5380..480 Vao 18 1/0.76 15(16) [2.6(14)| 4.4 | 180 | 31 [15(16) | 945 20 FNHOOO-20K-A | 65 - 25 | MPW40-3-D025 5
Tabela 4: Distancia de separagéo entre cabos 13015616 CFW300-KFB-S2 Kit fitro RFl CFW300 Anica B fasico (Linha 200 V) @ CFW300B02P6T4DB20 /513,650 Vdo 2.6 1.5/11 1.5(16) | 2.5(14)| 4.4 180 341 1.5 (16) 167 20 FNHO000-20K-A 65 - 4.0 | MPW40-3-U004 5
Corrente de Saida do Inversor| Comprimento do(s) Cabo(s) | Di Minima de Separacao it itro G B YT e (L (1)) CFW300B03P5T4DB20 B| 35 2/15 15(16) [25(14)| 4.4 | 180 | 31 | 15(16) | 167 20 | FNHO00-20K-A | 65 - 6.3 | MPW40-3-D063 5
Zon <100 m (330 ft) >10cm (3.94 In) 14606604 CFW300-KFAT2 | Kit filtro RF| CFW300 mecanica A trifasico (Linha 200 V) CFW300B04P8T4DB20 48 3/2.2 5 15(16) | 2.5 (14)| 98 | 82 | 69 |25(14) | 252 20 FNHOO0-20K-A | 65 - 10.0 | MPW40-3-U010 5
- >100m (330 ft) 225cm (9.84 1) 14606606 CFW300-KFB-T2 Kit filtro RFI CFW300 mecanica B trifasico (Linha 200 V) CFW300B06P5T4DB20 6.5 | 5.6 4/3 1.5(16) [2.5(14)| 11.8 | 68 8.3 | 25(14) 416 20 FNHO000-20K-A | 65 - 10.0 | MPW40-3-U010 5
. ) 14136636 CFWS300-KFAT4 | Kit filtro RFI| CFW300 mecanica A trifdsico (Linha 400 V) @ CFW300B08P2T4DB20 8.2 | 76 5.5/4.0 25(14)|25(14)| 11.8 | 68 | 83 |25(14) | 416 25 FNHO00-25K-A | 65 - 16.0 | MPW40-3-U016 5
9INSTALAGOES DE ACORDO COM A DIRETNA EUROPEIA DE COMPATIBILIDADE Cvctoc T o [Bolse s 2ot lzstmi s |9 [ s Taoio oo |5 | asoossca [7os | feoluewnston s
ELETROMAGNETICA 14136672 GFW300-KFC-T4 | Kit fltro RFI CFW300 mecénica C trifasico (Linha 400 V) IR X 0(12) 140 (12)] 20. - 010 o . : —
@oKiiiost = : o5 FiroRFIo B 5 > CFW300C15P0T4DB20 16.0 | 14.0 10/7.5 2.5 4.0(10) | 4.0 (10) | 20.5 39 14.5 | 4.0(10) 510 35 FNHO000-35K-A 65 - 25.0 | MPW40-3-U025 5
) ) ) ) it fitro 6 fornecido com os segintes componentes: Filtro RFI e Barras de conexao " 8) Maximo disuntor MPWWEG o
A série de inversores CFW300, quando corretamente instalados, atendem os requisitos da diretiva de (2) OKitfittro & fornecido com os seguintes componentes: Filtro RF, Barras de conexao e Ghoke de modo comum. ';‘)of::f's 1 62 somente para Linha 400 V. 29; Nivol Standard Fautc. Para u;ea(i%nl:\?m:r NP (ou "Type E*) com CFW300 em redes com capacidade de curto circuito maiores que as indicadas (nivel
compatibilidade eletromagnética (2014/30/EU). 2) Faixa 1: Tonsio e rede: 380-400-415 Vac (513-540-560 Vo) *High Fault" até 65 kA), consulte o Item 8.2.3.1.1 Capacidade da rede de alimentagao (SCCR) do manual do usudrio para a configurago adequada.
Faixa 2 Tensa 460-480 V. 621-650 Vi (10) Para alimentag&o em CC, consulte o Item 3.2.3.1.1 Capacidade da rede de alimentagao (SCCR) do manual do usudrio para a configuragéo adequada da
‘ ‘ actes rofissionais. Por isco na ‘ - @) ara gt dos semiconduiorss o nerso usar o s uirardpidos WEG classe f recomendiados 4 < mésime) protecao.
Estes inversores foram desenvolvidos apenas para aplicagoes profissionais. Por isso né&o se aplicam os limites de 5) Para estar de acordo com a norma ULS0SC, utiizar fusiveis UL classe J, 600 V.
emissdes de correntes harmoénicas definidas pelas normas EN 61000-3-2 e EN 61000-3-2/A 14. 6) Para estar de acordo com a norma ULS08C, utilizar os acessorios LST25 e TSB-22, necessarios para o disjuntor-motor MPW ser "Manual Self-Protected

(Type E) Combination Motor Controller".
(7) "Manual Self-Protected (Type E) Combination Motor Controller’, *UL Listed" para uso em redes de 200 - 240 V e redes 480Y/277 V.. N&o & *UL listed" para
uso em redes 480 V Delta/Delta, Delta aterrado, ou com aterramento de alta impedéncia (redes IT).

NOTA!
Para mais informagdes consulte www.weg.net.
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Param. Description A Range Factory Setting | Prop. 4 FAULTS AND ALARMS
English P000 | Access to Parameters 0 to 9999 1
P001 | Speed Reference 0 to 9999 ro Most common faults and alarms
P002 | Output Speed (Motor) 0 to 9999 ro
P003 | Motor Current 0.0t0 40.0 A ro Fault / Alarm Description Possible Causes
= P004 | DC Link Voltage (Ud 0to 828V ro A046 Motor overload alarm = Settings of P156 is too low for the used motor
g
u I c a ra m e e r P005 | Output Frequency (Motor) 0.0 t0 400.0 Hz ro Motor Overload m Overload on the motor shaft
P006 | Inverter Status 0 = Ready 5 = Configuration ro A050 Overtemperature alarm from = High temperature at IGBTs: PO30 > 90 °C (> 194 °F)
1 =Run 6 = DC Braking Power Module the power module temperature (200 V Line Frame size A), and PO30 > 116 °C (> 240.8 °F)
Refe re n ce Undervoltage Reserved Overtemperature sensor (NTC) (200 V Line Frame size B) and P0O30 > 100 °C (> 212 °F)
15354041 3 = Fault 8 = Fire Mode (400 V Line)
4 = Self-Tuning = High ambient temperature around the inverter: > 50 °C
CFW300 Frequency Inverter -
P012 | DI8 to DIf Status 0o FF (hexa) Bit4 = DI5 ) and high output current
Bit0 = DI ® Blocked or defective fan
1 USE OF THE KEYPAD TO OPERATE THE INVERTER Bit1 =Di2 =_Heatsink s too dirty, preventing the air flow
Bit2 =DI3 Bit 7 =DI8 F021 Undervoltage fault on the = Wrong voltage supply; check if the data on the inverter
Enables/disables the inver ter via Bit 3 = DI4 Undervoltage on the intermediate circuit label comply with the power supply and parameter P296
Selects (toggles) between the parameter acceleration/deceleration ramp (start/ stop, P022 | FlValue in Hz 1t0 3000 Hz o DC Link = Supply voltage too low, producing voltage on the DC link
number and its value (position/content). according to P229). Resets the inverter after P023 | Main SW Version 0.00 to 99.99 ro below the its minimum value (Level of FO21)
a fault event. P030 | Module Temperature 0.0 t0 200.0°C ro : Ehalf? f?ﬁ“ n thehmput t
P037 | Motor Overload Ixt 0.0t0 100.0 % o auttin the pre-chiarge ciroul '
P047 | CONFIG Status 010999 o ®_For more informations, refer to the programming manual
[Decreases the frequency, parameter number Increases the frequency, parameternumber} 5048 [ Frosent Alarm o999 o F022 Overvoltage fault on the = Wrong voltage supply; check if the data on the inverter
or parameter value. and parameter value. Pods | P o 016999 Overvoltage on the DC intermediate circuit label comply with the power supply and parameter P296
P050 Lrefant ‘ta“ t o :0 999 o Link m Supply voltage is too high, producing voltage on the DC link
ast Fau o o
1.1 INDICATIONS OF DISPLAY - above the its maximum value (Level of F022)
P100 Acce\eran.on Time 0119999 50s = Load inertia is too high or deceleration ramp is too fast
Inverter status P101 | Deceleration Time 0.1t0999.9s 100s = P151 setting is too high
Direction of e P120 | Speed Ref. Backup 0 = Inactive 2 = Backup by P121 1 = For more informations, refer to the programming manual
rotation r 1 = Active F051 Overtemperature fault = High temperature at IGBTs: PO30 > 100 °C (> 212 °F) (200
‘ Unit of measurement P121 | Reference via HMI 0.0 t0 400.0 Hz 3.0Hz IGBTs Overtemperatures | measured on the temperature V Line Frame size A), and PO30 > 126 °C (> 258.8 °F) (200 V
(it refers to the value P133 | Minimum Frequency 0.0 t0 400.0 Hz 3.0Hz sensor of the power pack Line Frame size B) and P030 > 110°C (> 230 °F) (400 V Line)
of the main display) P134 | Maximum Frequency 0.0 to 400.0 Hz 66.0 (55.0) Hz = High ambient temperature around the inverter: >50 °C (>122
P135 | Maximum Output Current 0.0t0 40.0 A 1.5 x Inom °F) for 200 V Line and > 40 °C (104 °F) for 400 V Line and
s ht P136 | Manual Torque Boost 0.0 t0 30.0 % 5.0 % \Yi high output current
Main displ argraphto P142 | Maximum Output Voltage 0.0t0 100.0 % 100.0 % cfg, = Blocked or defective fan
ain dispiay monitor the variable V/f = Heatsink is too dirty, preventing the air flow
P143 | Intermediate Output Voltage | 0.0 to 100.0 % 50.0 % cfg, m_For more informations, refer to the programming manual
1.2 OPERATING MODES OF THE HMI V/f F070 Overcurrent or short-circuit on | ® Short-circuit between two motor phases
. P151 | DC Link Regulation Level 34910 781 V According the Overcurrent/Shortcircuit | the output, DC link or braking = IGBTs module in short-circuit or damaged
ing Mode inverter model resistor ® Start with too short acceleration ramp
® [t is the initial state of the HMI after its successful power-up (without the P153 | Dynamic Braking Level 34910 800V According the m  Start with motor spinning without the Flying Start function
occurrence of faults, alarms or undervoltage). inverter model FO72 Motor overload fault (for = P156, P157 or P158 setting is too low in relation to the
= Presskey W togotolevel 1 of the setting mode - selection of parameters. Monitoring P156 | Rated Speed Overload 04 t0 2.0 x Inom 1.2 x Inom Motor Overload further information, refer to the motor operating current
Pressing any other key also switches to setting mode. Current programming manual) = Overload on the motor shaft
Setting Mode P157 | Overload Curr. 50 % Nom. 04110 2.0 x Inom 1.2 x Inom F084 Fault related to the automatic = Poor contact in the connection between the main control
Level 1: Q Speed Auto-diagnosis Fault identification algorithm of the and the power pack
= This is the first level of the setting mode. The parameter number is shown  / P158 | Overload Curr. 20 % Nom. 01102.0 x Inom 1.2 x Inom inverter hardware = Hardware not compatible with the firmware version
on the main display. Speed = Defect on the internal circuits of the inverter
= Use keys © and @ to find the desired parameter. Es\t/‘e'?? P202 | Type of Control 0=V/f 210 4 = Not Used 0 cfg
= Press key Q go to level 2 of the setting mode - change of the 1 = V/f Quadratic 5=VVW
parameter values A P204 | Load/Save Parameters 0to 4 = Not Used 9 = Save User 0 cfg NOTE!
- (~] e 5=Load WEG60Hz 10 =Not Used ; - ; i "
Level 2: For further information, refer to the programming manual, available for download on the website:
® The parameter value is shown on the main display. A4 6 = Load WEG 50 Hz 11 = Load Default www.weg.net.
o [v) . - n n R 7 = Load User SoftPLC
m Use keys and to set the new value in the selected parameter. Setting 8 = Not Used 1210 13 = Reserved
. I He = =
= Press key @ to confirm the moification (save the new value) uy Level 2 P220 | LOC/REM Selection Source | 0= Aways Local 6 - Serial/USB (REM) 0 ofg 5 DEFAULT CONFIGURATION FOR SPEED REFERENCE AND COMMAND
= After confirming the modification, the HMI returns to level 1 of the setting 1 = Always Remote 7 to 8 = Not Used
mode. = = . N RS N )
§ - 421‘—0DS|>< Not Used ?oiggjgwggg: (Lo0) The CFW300 is configured at the factory by setting its parameters so as to define the logical command
Figure 1: HMI operating modes 5= SerialUSB (LOC)  (REM) and the speed reference in both LOCAL and REMOTE operating modes. This default setting can be
11 = SoftPLC restored by means of P204 for both motors 60Hz and 50Hz (P204 = 5 or 6).
2 START-UP PREPARATION P221 | LOC Reference Sel 0= HMI 9 = Serial/USB 0 ofg
1=AN 10 = Not Used In the LOCAL mode, the command and reference are directed to the HMI of the CFW300, allowing the
! 2=A2 11 = CO/DN/DP/ETH commands Run/Stop, JOG and Direction of Rotation of the motor. In addition to these commands, the
DANGER! 8~ Not Used 12 = SoftPLC HMI keypad can also be used to select the LOCAL or REMOTE mode. The speed reference can be set in
Always disconnect the main power supply before making any connection. 4=Fl 13 = Not Used P ' P
5=Al1 +AI2>0 14 =Al1 >0
6=Al1+AI2 15=A12>0 P121 or by means of the Q.00 keys of the HMI in the monitoring mode.
1. Check if the power, grounding and control connections are correct and firm. g - l\EAPn " 15’ - ::\‘Ic’t ;Jsed
2. Remove all the materials left behind from the installation work from inside the inverter or the cabinet. = Multispee SAAES In the REMOTE mode, the speed reference and command are directed to the product terminals; DI1
. . e e . P222 | REM Reference Sel. See Options in P221 1 cfg . . . . . . .
3. Verify the motor connections and if its voltage and current are within the inverter rated value. execute Run/Stop and DI2 the Direction of Rotation. The reference is executed by analog input Al1 in this
; P223 | LOC FWD/REV Sel. 0 = Forward 7 to 8 = Not Used 0 cfg
4. Mechanically uncouple the motor from the load. If the motor cannot be uncoupled, make sure that any speed 1 — Reverse 9 = CO/DN/DP/ETH (FWD) mode.
direction (forward or reverse) will not result in personnel injury and/or equipment damage. 210 3 = Not Used 10 = CO/DN/DP/ETH
5. Close the inverter or cabinet covers. 4 =DIx (REV)
6. Measure the power supply and verify if it is within the allowed range. Please, refer to the user's manual, available 5 = Serial/USB (FWD) 11 = Not Used
for download on the website: www.weg.net. 6 = Serial/USB (REV) 12 = SoftPLC
7. Apply power to the input: close the input disconnecting switch. P224 | LOC Run/Stop Sel. 0 = HMI Keys 3 = Not Used 0 cfg
8. Check the result of the first time power-up: 1=DIx 4 = CO/DN/DP/ETH
2 = Serial/USB 5 = SoftPLC
The HMI display indicates: P263 | DI1 Input Function 0 = Not Used 35 = 2" Ramp FWD Run 1 cfg
Run/Stop 36 = 2" Ramp REV Run
-~ 2 = General Enable 37 =Tumn ON/Ac. E.P.
3 = Fast Stop = ;eo. E.P./ Turn OFF
'- Forward Run 40 = Safety Switch
5 = Reverse Run 41 = Application
6 = Start Function 1
2.1 V/F TYPE OF CONTROL (P202 = 0) Stop A2 = foplication
8 = Direction of unctione
Rotati 43 = Application
Seq Display /Act Seq Display Indication/Acti otation Function 3
9 = LOC/REM 44 = Application
10=JOG Function4
11 = Increase E.P. 45 = Application
12 = Decelerate E.P. Function5
46 = Application
1 2 13 = Multispeed Function 6
® Initialization mode 0.0 14 = 2nd Ramp 47 = Application
= Press key @ o enter the f irst level of the = Press keys or W o select parameter 1510 17 = Not Used Function 7
P296 18 = No Ext. Alarm 48 = Application
parameterization mode Function 8
19 = No Ext. Fault A
20 = R 49 = Activate Fire Mode
= Reset 50 = Manual/Automatic
21 to 23 = Not Used PID
24 = Disab. Flying Start ~ (Only DI2 for P903 = 1)
25 = Not Used 51 = Increase Setpoint
3 4 26 = Lock Prog. Somrand (F) Only DI3
= If necessary, change the content of "P296 = Press key @ if you need to change the 27 to 31 = Not Used 52 = Decrease Setpoint
- Line Rated Voltage" (only for 400 V Line) content of "P202 - Type of Control" for 32 = 2nd Ramp Command (Only Di4 for
® Press key Q o select parameter P202 P202 = 0 (V/f) Multispeed P903 =1)
33 =2nd Ramp 53 = 1% DI Control
E.P. Ac. Setpoint
34 = 2nd Ramp (Only DI3 for P903 = 1)
nd
3 MAIN PAREMETERS e bo 242" D) Gonil
(Only DI4 for P903 = 1)
The table below contains the mains parameters of the CFW300. P264 | DI2 Input Function See Options in P263 8 cfg
P265 | DI3 to DI8 Input Function See Options in P263 0 cfg
NOTE! PtZ(;O
ro = read only parar_neter._ P295 | Inv. Rated Current 11t015.2A According ro
V/f = parameter available in V/f mode. inverter model
cfg = configuration parameter, value can only be changed with the motor stopped. P296 | Line Rated Voltage 0 = Reserved Jats v According o/
1=110/127 Vac 5=400/ 415 Vac or inverter model cfg
540/ 560 Vdc
2 =200/ 240 Vac or = v
310 Vde 6 = 440/ 460 Vac or
3= Roserved 594/621 Vdo
4-380Vacor 513 vdo /= 480 Vac or 650 vdo
P297 | Switching Frequency 2.5t015.0 kHz According cfg
inverter model
P401 | Motor Rated Current 0.0t0 40.0A 1.0 x Inom cfg
P402 | Motor Rated Speed 0 to 30000 rpm 1720 (1310) rpm cfg
P403 | Motor Rated Frequency 0 to 400 Hz 60 (50) Hz cfg
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Param. Descripcién Rango de Valores Ajuste de Fabrica Prop. Param. Descripcion Rango de Valores Ajuste de Fabrica | Prop.
Espaiiol P000 | Acceso alos Parametros 0a9999 1 P296 | Tensién Nominal Red 0 = Reservado 5=400/415Vcao Conforme modelo | ro/
P P001 | Referencia Velocidad 0a9999 ro 1=110/127 Vca 540/ 560 Veo del convertidor cfg
P002 | Velocidad de Salida (Motor) | 0.a 9999 ro 2= %/00 /240 Vea o 6= 4402 / 1/60 Veao
- s o= P003 | Corriente del Motor 0.0a400A o SO o o0 80 Veo
Referencia Rapida :
P0O5 | Frecuencia de Salid§ (Motor) | 0,0a400,0 Hz o P297 | Frec. de Conmutacion 2,5a15,0 kHz Conforme modelo | cfg
Ve P006 | Estado del Convertidor ? - Seadé(Pron_tp) 5 = Configuracion ro del convertidor
e OS a ra m e ros 2 - Sugt( Je_cyclon) 6 = Frenado CC P401 | Corriente Nom. Motor 0,0a40,0 A 1,0 X Inom cfg
15354041 = F;mens'on 7 = Reservado P402 | Rotacion Nom. Motor 0230000 rpm 1720 (1310) rpm | cig
C FW30 0 C t. d d F - 4  Autoajuste 8 = Fire Mode P403 | Frecuencia Nom. Motor 02400 Hz 60 (50) Hz cfg
Onver I or e recuenC|a P007 | Tension de Salida 0a480V ro
P012 | Estado DI a DIt 0aFF (hexa) Sit4 - DI ro 4 FALLAS Y ALARMAS
1 USO DE LA HMI PARA OPERACION DEL CONVERTIDOR Bit0 - DIt Bit5 - D6 )
Bit 1 = DI2 Bit6 - DI7 Fallas y alarmas mas comunes
Habilita/Deshabilita el conver tidor via B!t 2=DI3 Bit 7 = DI8 —
Selecciona (conmuta) display entre rampa de aceleracién/desaceleracion Bit3=Dl4 Falla/ Alarma Descripcion Causas Pr
nimero del parametro y su valor (posicion/ (arranque/parada, conforme P229). Resetea P022 | Valor de FI Hz 123000 Hz ro A046 Alarma de sobrecarga en = Ajuste de P156 con valor bajo para el motor utilizado
contenido). el convertidor tras la ocurrencia de fallas. P023 | Versién de SW Princ. 0,00 299,99 ro Carga Alta en el Motor el motor = Carga alta en el eje del motor
P030 | Temp. Mdédulo 0,0a200,0°C ro A050 Alarma de temperatura elevada | ® Temperatura en los IGBTs alta: PO30 > 90 °C (Tamafo A
Disminuye decrementa) la frecuencia, Aumenta (incrementa) la frecuencia, ntimero P037 | Sobrecarga do Motor Ixt 0.02100,0 % o Temperatura Elevadaen | medida en el sensor de Linea 200 Vc),’ P030 > 116 °C (Tamafio B Linea 200 V) y
numero del pardmetro o valor del pardmetro. del pardmetro o valor del pardmetro. P047 | Estado CONF 02999 ro el Modulo de Potencia temperatura (NTC) del modulo P030> 100 °C (Linea 400 V)
P048 | Alarma Actual 02999 o de potencia = Temperaturaambiente al rededor del convertidor alta (> 50
°C paraLinea200Vy > 40°C paraLinea 400V)y corriente
1.1 INDICACIONES EN EL DISPLAY DE LA HMI P049 | Falla Actual 02999 il de salida elevada
P050 | Ultima Falla 0a999 ro m Ventilador bloqueado o defectuoso
/Estado del convertidor P100 | Tiempo Aceleracion 0,12999,9s 50s = Disipador muy sucio, impidiendo o flujo de aire
Sentido P101 | Tiempo Desaceleracion 01a9999s 10,0 s F021 Falla de subtension en el m Tension de alimentacion incorrecta, verifique que los datos
de giro P120 | Backup de la Ref. Veloc. 0 = Inactivo 1 Subtensién en el circuito en la etiqueta del convertidor estén de acuerdo con la red
Unidad de medida 1 = Activo Link CC intermediario alimentacion y el pardmetro P296
(se refiere al valor del 2 = Backup por P121 ® Tension de alimentacion muy baja, ocasionando tension en
display principal) P121 | Referencia via HMI 0,0 a 400,0 Hz 3,0 Hz el Link CC menor que el valor minimo (Nivel FO21)
P133 | Frecuencia Minima 0,0a400,0 Hz 30Hz o Fafia dofaso on 2 dee”gf‘ed; o
Display principal Sarra Pfﬁ monitoreo P134 | Frecuencia Ma.xlma - 0,02 400,0 Hz 66,0 (55,0) Hz ®m Para mas informaciones, consulte el manual de
play princip © variable P135 | Corriente Maxima Salida 0,0a40,0 A 1,5 x Inom programacion
. P136 | Boost de Torque Man. 0,0a30,0 % 50 % \%i F022 Falla de sobretension en el = Tension de alimentacion incorrecta, verifique que los datos
1.2 MODOS DE OPERACION DE LA HMI P142 | Tension Salida Maxima 0.0a100.0 % 100,0 % cfg, Sobretension en el circuito intermediario en la etiqueta del convertidor estén de acuerdo con la red
Mod | ! \i Link CC alimentacién y el parametro P296
= Es ol ostado inicial de la HMI © | oco = t in fall P143 | Tension Salida Intermed. 0021000 % 50,0 % cfg, = Tension de alimentaciéon muy alta, resultando en una
s el estado inicial de la ras la energizacion exitosa (sin fallas, ,02100,0 % Vit tensién en el Link GC mayor que el valor méximo (Nivel
alarmas o subtension). - F022)
Presi latecla IF) arair aonivel 1 del modo parametrizacion — seleccién P151 | Nivel Regulador Ud V/f 349a781V Conforme modelo ) B
[ ] resmrje a [of r iV ! par: ”z i i P153 | Nivel de Actuacién del Conforme modelo [ ] Inercwg Qe carga muy alta o rampa de desaceleracion
de parametros. Al presionar cualquier otra tecla, también se conmuta para Monitoreo Frenado Reostatico 3492800V muy répida
el modo parametrizacion. P156 | Corr. Sob VoL N 01azox %] = Ajuste de P151 muy alto
Modo Parametrizacién OrT. Soorecarga e.u om. 1az0xinom £ x1nom ® Para mas informaciones, consulte el manual de
Nivel 1: ° P157 \?olrrNSobrecarga 50 % 0122,0x Inom 1,2 x Inom programacion
= Estees el primer nivel del modo parametrizacion. Elnimero del parametro \i 2. oM. F051 Falla de sobretemperatura ® Temperatura en los IGBTs alta: P030 > 100 °C (Tamario A
es exhibido en el display principal. P158 | Corr. Sobrecarga 20 % 01 22,0 x Inom 1.2xInom Sobretemperatura enlos | medida en el sensor de Linea 200V), PO30 > 126 °C (Tamario B Linea 200 V) y PO30
m Use las teclas para encontrar el parametro deseado Parametrizacion Vel. Nom. IGBTs temperatura (NTC) del médulo >110°C (Linea 400 V). Temperatura ambiente alrededor del
= Presione latecla @ para ral nivel 2 del modo parametrizacion - alteracion et P202 | Tipo de Control o-vi 2ad = Sin Funcin 0 cfo de potencia convertidor alta (> 50 °C para Linea 200 Vy > 40 °C para
del contenido de Iosp ardmetros p A 1 = V/f Quadratic 5=VVW Linea 400 V) y corriente de salida elevada.
" p : (] (7] P204 | Cargar/Guardar Pardm. 0 a4 = Sin Funcion 9 = Guarda Usuario 0 cfg = Ventilador bloqueado o defectuoso
IN“:EEIICZC:Jmenido del parametro es exhibido en el display princioal v 5 = Carga WEG 60 Hz 10 = Sin Funcion = Disipador muy sucio, impidiendo o flujo de aire
o . play principal. ) 6 = Carga WEG 50 Hz 11 = Carga Padrén = Paramas informaciones, consulte los manuales del usuario
= Use las teclas para ajustar el nuevo valor en el parametro Parametrizacion 7 = Carga Usuario SoftPLC y programacion
seleccionado. nivel 2 8 = Sin Funcion 12 y 13 = Reservado FO070 Sobrecorriente o cortocircuito = Cortocircuito entre dos fases del motor
= Presionelatecla @ para confirmar la modificacion (salvar el nuevo valor). P220 | Seleccion Fonte LOC/REM | O = Siempre Local 6 = Serial/USB (REM) 0 cfg Sobrecorriente/ en la salida, Link CC o resistor | ®m Méddulo de IGBTs en corto o dafiado
Luego de confirmada la modificacién, la HMI retorna al nivel 1 del modo 1 = Siempre Remoto 7'y 8 = Sin Funcion Cortocircuito de frenado = Arranque con rampa de aceleracion muy corta
parametrizacion. 2y 3 = Sin Funcion 9 =CO/DN/DP/ETH ®_Arranque con motor girando sin la funcién Flying Start
. . L 4 =DIx (LOC) F072 Falla de sobrecarga en el = Ajuste de P156, P157 y P158 muy bajo en relacién a la
Figura 1: Modos de operacion de la HI 5 = Serial/USB (LOC) 10 = CO/DN/DP/ETH Sobrecarga en el Motor motor (para mais informacoes, corriente de operacién del motor
L L (REM) consulte o manual de = Carga en el eje del motor muy alta
2 PREPARACION Y ENERGIZACION 11 = SoftPLC programagao)
P221 | Sel. Referencia LOC 0 =HMI 9 = Serial/USB 0 cfg F084 Falla relativa al algoritmo de = Mal contacto en las conexiones entre el control principal y
1=AN1 10 = Sin Funcién Falla de Autodiagnose identificacién automatica del el médulo de potencia
iPELIGRO! 2 =Al2 11 = CO/DN/DP/ETH hardware del convertidor = Hardware no compatible con la version de firmware
Siempre desconecte la alimentacién general, antes de efectuar cualquier conexion. Sin Funcion 12 = SoftPLC =_Defecto en los circuitos internos del convertidor
4=Fl 13 = Sin Funcion
5=Al +A2>0 14 =A11 >0
1. Verifique si las conexiones de potencia, puesta a tierra y de control estén correctas y firmes. s - EI;;’ Al2 12 - é:ﬁ ;u?wdn iNOTA!
2. Retire todos los restos de materiales del interior del convertidor o del accionamiento. ) 8 = Multispeed 17=FI>0 Para mas informaciones consulte el manual de programacion, disponible para download en el sitio:
3. Verifique las conexiones del motor y si la corriente y la tension del motor estén de acuerdo con el convertidor. : - www.weg.net
. P222 | Sel. Referencia REM Ver Opciones en P221 1 cfg .weg.net.
4. Desacople mecanicamente el motor de la carga. Si el motor no puede ser desacoplado, tenga la certeza de que el — ?
giro en cualquier direccion (sentido horario o antihorario) no causara dafos a la maquina o riesgo de accidentes. P223 | Seleccidn Giro LOC ? - ﬁoﬁm . ; y 803/%",1‘%;/0%‘}”’_' - 0 cfg 2 .
" N Ny N = Antihorario =
5. Cierre las tapas del convertidor o accionamiento, 2y oS Buncion oo CO/DN/DP/ET’_S ) 5 CONFIGURACION DE FABRICA PARA COMANDO Y REFERENCIA DE VELOCIDAD
6. Realice la medicion de la tension de la red y verifique que esté dentro del rango permitido. Por favor, consulte el 4 =DIx (AH) ) . ) ) ) .
manual del usuario, disponible para download en el sitio: www.weg.net. 5 = Serial/USB (H) 11 = Sin Funcion El CFW300 es configurado de fabrica a través del ajuste de sus pardmetros, para definir el comando
7. Energice la entrada: cierre la seccionadora de entrada. 6 = Serial/USB (AH) 12 = SoftPLC I6gico y la referencia de velocidad en ambos modos de operacion LOCAL y REMOTO. Este ajuste de
8. Verifique el éxito de la energizacion: P224 | Seleccion Gira/Para LOC 0 = Teclas HMI 3 = Sin Funcién 0 cfg fabrica puede ser restaurado a través de P0204 tanto para motores 60Hz como 50Hz (P0204 = 5 o 6).
! o 1 =Dix 4 = CO/DN/DP/ETH
El display de la HMIindica: 2 = Serial/USB 5 = SoftPLC En el modo LOCAL, el comando y la referencia son direccionados a la HMI del CFW300, permitiendo los
P263 | Funcién de la Entrada DIt 0 = Sin Funcién 36 = Retorno 2% Rampa 1 cfg comandos de Gira/Para, JOG y Sentido de Giro del motor. Ademas de estos comandos, la HMI también
; = ﬁ"sﬁag | g; = E”C'E)"dg;/‘\ge" EP es fuente para seleccion del modo LOCAL o REMOTO a través de su teclado. La referencia de velocidad
= Habilita General = Desac. paga ) . .
3 - Parada Répida 39 = Parar pueQe ser ajustada en el pardmetro PO121, o a través de las teclas 0 y © de la HMI en el modo de
4 = Avance 40 = Clave de Seguridad monitoreo.
5 = Retorno 41 = Funcion 1 Aplicacion
2.1TIPO DE CONTROL V/F (P202 = 0) Enciende 42 = Funcion 2 Aplicacion En el modo REMOTO, el comando vy la referencia de velocidad son direccionados a los bornes del
7 = Apaga 43 = Funcién 3 . : h i i ;
Seq f enalBi == Seq — en el Dispiay 8 _ Sentido Giro Aplicacion prr]oc‘ilucito, \AaHDHnEJetcu;? L;zjlra/Para y la DI2 el Sentido de Giro. La referencia queda a cargo de la entrada
9= LOC/REM 44 = Funcion 4 anaiogica All en este modo.
10 =JOG Aplicacién
11 = Acelera EP 45 = Funcion 5
12 = Desacelera EP Aplicacién
1 = Modo incializacion 2 13 = Multispeed 46 = Funcion 6
. Q " = Presione las teclas @ o @ hasta 14=2"Rampa Aplicacion U,
= Presione la tecla W@ para entrar en el nivel seleccionar ol pardmetro P296 15 a 17 = Sin Funcién 47 = Funcion 7 Aplicacion
1 del modo parametrizacién 18 = Sin Alarma Ext. 48 = Funcion 8
19 = Sin Falla Ext. Aplicacién
20 = Reset 49 = Accionar Fire Mode
21 a23 = Sin Funcién 50 = PID Manual /
24 = Deshab. Automaético (Solamente
FlyingStart DI2 para P903 = 1)
. N . 25 = Sin Funcion 51 = Comando Aumenta
3 = Siesnecesario, altere el contenido de “P296 4 !
) . » 26 = Bloquea Prog. Setpoint (PE) (Solamente
- Tension 4 Nominal Red” (solamente para = Presione la tecla @ sies necesario alterar 27 a3 jSin Fuﬂgén D\Sppara i:g(;:(g =)
la Linea 400 V) | 4 contenido de "P202 - Tipo de Control" i
° el 4 conteni P i 32 = Multispeed 22 52 = Comando
[ ] Pre;\one la tecla hasta seleccionar el para P202 = 0 (V/f) Rampa Disminuye Setpoint
parametro P202 33 = Acel. EP 22 (Solamente DI4 para
Rampa P903 = 1)
34 = Desac. EP 22 53 = 12 DI Setpoint de
i Rampa Control (Solamente DI3
3 PRINCIPALES PARAMETROS 35 = Avance 2 Rampa  para P903 - 1)
. o . 4 = 22 DI Setpoint de
En la tabla de abajo son presentados los principales parametros del CFW300. Control (Solamente DI4
para P903 = 1)
iNOTA! P264 | Funcion de la Entrada DI2 Ver Opciones en P263 8 cfg
ro = parametro solamente lectura. P265 | Funcion de la(s) Entrada(s) Ver Opciones en P263 0 cfg
V/f = parametro disponible en modo V/f. P2a70 Disabis
cfg = parametro de configuracion, solamente puede ser alterado con el motor parado. P295 | Corr Nom. Iv. Conforme modeio o

11a152A

del convertidor
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Param. Descricao Faixa de Valores A"fs‘? e e 4 FALHAS E ALARMES
Portugués Fabrica .
P005 | Frequéncia de Saida (Motor) | 0,0 2 400,0 Hz o Falhas e alarmes mais comuns
Estado do Inversor 0 = Ready (Pronto) 5 = Configuracéio ro —
1 un (Execugao) = Falha / Alarme Descricao Causas Pr
pag - r4 - P006 2 = Subtensao 6 = Frenagem CC A046 Alarme de sobrecarga no motor | m Ajuste de P156 com valor baixo para o motor utilizado
e e re n c I a a p I a 3 =Falha 8- Fifeselvrl\;addeo Carga Alta no Motor = Carga no eixo do motor alta
4 = Autoajuste B A050 Alarme de temperatura = Temperatura nos IGBTs alta: PO30 > 90 °C (Mecanica A
DA P007 | Tensao de Saida 0a480V ro Temperatura Elevadano | elevada medida no sensor de Linha 200 V), PO30 > 116 °C (Mecanica B Linha 200 V) e
d OS Pa ra m et ros Estado DI8 a DI1 0 a FF (hexa) ) ro Modulo de Poténcia temperatura (NTC) do médulo P030 > 100 °C (Linha 400 V)
15354041 Bit0 =Dl Bit4=DI5 de poténcia = Temperatura ambiente ao redor do inversor alta (> 50 °C
. . PO12 Bit 1 = DI2 g': g f B:s para Linha 200 V e > 40 °C para Linha 400 V) e corrente
CFW300 Inversor de Frequéncia
Bit 3 =DI4 = = Ventilador bloqueado ou defeituoso
P022 | Valor de Fl Hz 123000 Hz o ® Dissipador muito sujo, impedindo o fluxo de ar
1 USO DA HMI PARA OPERAGAO DO INVERSOR P023 | Versao de SW Princ. 0,00 2 99,99 o F021 Falha de subtensdo no circuito | ® Tens&o de alimentagao errada, confira os dados na etiqueta
P030 | Temp. Mddulo 0,0 2 200,0 °C o Subtensao no Link CC intermedidrio do inve[sortestgggtée acordo com a rede de alimentagao
Habilita/Desabilita o inversor via rampa de P037 | Sobrecarga do Motor Ixt 0,0a100,0 % ro 8 0 parametro - ) ) ) -
Seleciona (comuta) display entre ntimero do aceleragao/desaceleragao (partida/parada, P047 | Estado GgNF 02999 o = Tens&o de alimentagao muito baixa, ocasionando tensao
parametro e seu valor (posigao/contetido). conforme P229). Reseta o inversor apés a P048 | Alarme Atual 02999 o no Link CC menor que o valor minimo (Nivel F021)
ocorréncia de falhas. = Falta de fase na entrada
P049 | Falha Atual 0a999 ro = Falha no circuito de pré-carga
N P - - " - P050 | Ultima Falha 0a999 ro ® Paramais informagoes consulte o manual de programagao
[g{‘)m”;?é S:(Cr;e;ec;;:ggeq:;ﬁ;} cr:umero ﬁgm:p;am(ggirﬂe\,';ﬁi)rzzeq:énmcfggumem} P100 | Tempo Aceleracéo 0,12999,9 s 50s F022 Falha de sobretensdo no = Tensdo de alimentagao errada, confira os dados na etiqueta
P P - P P - P101 | Tempo Desaceleracao 0,129999s 10,0 s Sobretensao no Link CC | circuito intermedidrio do inversor estao de acordo com a rede de alimentagao
N Backup da Ref. Veloc. 0 = Inativo 1 € 0 parametro P296
1.1 INDICAGOES DO DISPLAY P120 1 = Ativo m Tensdo de alimentagdo muito alta, resultando em uma
2 = Backup por P121 tens&o no Link CC maior que o valor maximo (Nivel F022)
/Estado do inversor P121 | Referéncia pela HMI 0,0 a 400,0 Hz 3,0 Hz L] Inercna gne_ carga muito alta ou rampa de desaceleragao
Sentido P133 | Frequéncia Minima 0,0a400,0 Hz 3,0 Hz muitorapida -
de giro P134 | Frequéncia Maxima 0,0 2400,0 Hz 66,0 (55,0) Hz = Ajuste de P151 muito alto
f Unidade de medida 8l — ~ . L ! > = Paramais informagdes consulte o manual de programacéao
(refere-se ao valor do P135 | Corrente Maxima Saida 00a40,0A 1,5 x Inom F051 Falha de sobretemperatura = Temperatura nos IGBTSs alta: PO30 > 100 °C (Mecéanica A
mostrador principal) P136 | Boost de Torque Man. 0,0a30,0 % 5.0 % i Sobretemperatura nos medida no sensor de Linha 200 V), P030 > 126 °C (Mecanica B Linha 200 V) e
p1ag | Tensdo Saida Maxima 0,0a100,0 % 100,0 % cfg, IGBTs temperatura (NTC) do médulo P030 > 110 °C (Linha 400 V)
Barra para monitoracdo = . \Zi de poténcia = Temperatura ambiente ao redor do inversor alta (> 50 °C
Mostrador principal d o ! ¢ P143 | 1enséo Saida Intermed. 0,02100,0 % 50,0 % cfg, para Linha 200 V e > 40 °C para Linha 400 V) e corrente
princip © variavel \i de saida elevada
~ P151 Nivel Regul. Ud V/f 349a781V Conforme = Ventilador bloqueado ou defeituoso
1.2 MODOS DE OPERAGAO DA HMI modelo ® Dissipador muito sujo, impedindo o fluxo de ar
- Nivel Frenagem Reost. 3492800V Conforme = Para mais informagdes consulte os manuais do usudrio
- - Modo = S P153 modelo e programagao
= Eoestadoinicial da HMI apds a energizagao com sucesso (sem ocorréncia P156 | Corr. Sobrecarga Vel. Nom. | 0,1 a 2,0 x Inom 1,2 x Inom FO70 Sobrecorrente ou curto-circuito | ® Curto-circuito entre duas fases do motor
de falhas, alarmes ou subtens&o). Corr. Sobrecarga 50 % 01220xInom 1.2 xInom Sobrecorrente/ na saida, ou barramento CC = Modulo de IGBTs em curto ou danificado
= Pressione a tecla @ parairao nivel 1 do modo parametrizacao - selecao ) P157 | Vol Nom. o ' Curto-circuito = Partida com rampa de aceleragao muito curta
de para@metros. Ao pressionar qualquer outra tecla, também comuta-se Monitoragao Corr. Sobrecarga 20 % 04220 x Inom 1,2 x Inom = Partida com motor girando sem a fungéo Flying-start
para 0 modo parametrizagao. P158 Vel. Nom. F072 Falha de sobrecarga no motor | ® Ajuste de P156, P157 ou P158 muito baixo em relagao a
. Setting Mode Q Tipo de Controle 0=V 2 a4 = Sem Funcao 0 ofg Sobrecarga no Motor (para mais informagdes, corrente de operagao do motor
Nivel 1: v P202 1 = V/f Quadratico 5= VW consulte 0 manual de = Carga no eixo do motor muito alta
n Este e_o primeiro nivel do mogo parametrizagao. O nimero do parametro Carrega/Salva Param. 0a4 = Sem Funcéo 9= Salva Usudrio 0 i programagcao) i _ .
& exibido no mostrador principal. ~ n n Parametrizacao 5= Carrega WEG 60 Hz 10 = Sem Funcéo Fo84 Falha relativa ao algoritmo de ® Mau contato nas conexdes entre o controle principal e o
= Use as teclas (4] e (V] para encontrar o parametro desejado. U U Hz| nivel 1 P204 6 = Carrega WEG 50 Hz 11 = Carrega Padrdo Falha de Autodiagnose identificac@o automatica do maodulo de poténcia
= Pressioneatecla @ parair ao nivel 2 do modo parametrizacao - alteracéo 7 = Carr. Usuério SoftPLC hardware do inversor = Hard.ware nao Comp?l've‘ com a versao de firmware
do contetido dos parametros. o A Q 8 = Sem Fungéao 12 e 13 = Reservado = _Defeito nos circuitos internos do inversor
Nivel 2: v Selegéo Fonte LOC/REM 0 = Sempre Local 6 = Serial/USB (REM) 0 cfg
m O contetido do parametro é exibido no mostrador principal. 1 = Sempre Remoto 7 e 8 = Sem Fungao
= Useasteclas @ e @ paraajustar o novo valor no parametro selecionado. Parametrizagao 2 e 3 =Sem Fungao 9 = CO/DN/DP/ETH NOTA!
= Pressione a tecla @ para confirmar a modificag&o (salvar o novo valor). nivel 2 P220 4= D‘X‘ (Loc) Para mais informagdes consulte o manual de programacéo disponivel para download no site:
Depois de confirmada a modificagao, a HMI retorna para o nivel 1 do 5 = Serial/USB (LOC) 10 = CO/DN/DP/ETH t
P ¢ Gao, P (REM) www.weg.net.
modo parametrizagéo. 11 = SoftPLC - - - -
Figura 1: Modos de operagéo da HMI Sel. Referéncia LOC 0=HMI 9 = Serial/USB 0 cofg 5 CONFIGURACAO PADRAO DE FABRICA PARA COMANDO E REFERENCIA DE
1=AN1 10 = Sem Fungéao VELOCIDADE
A A 2=AI2 11 = CO/DN/DF/ETH
2 PREPARACAO E ENERGIZACAO 3= Sem Fungéo 122 SoftPLC
P221 4=Fl 13 = Sem Fungéo O CFW300 é configurado de fabrica através do ajuste dos seus parametros para definir o comando l6gico
PERIGO! g = 2:1 + 2:; >0 :g = ﬁ:; > g e a referéncia de velocidade em ambos os modos de operagao LOCAL e REMOTO. Este padrao de
= + = > 2hyri 4 _
Sempre desconecte a alimentagao geral antes de efetuar quaisquer conexdes. 7 EP 16 - Som Funcdo fabrica pode ser restaurado através de P0204 tanto para motores 60Hz quanto 50Hz (P0204 = 5 ou 6).
8 = Multispeed 17 =FI>0 P . . .
P222 | Sel. Referéncia REM Ver opcoes em P221 1 oig No modo LOCAL o comando e a referéncia séo direcionados a HMI do CFW300, permitindo os comandos
1. Verifique se as conexdes de poténcia, aterramento e de controle estéo corretas e firmes. Selecao Giro LOC 0 = Horario 7 €8 = Sem Funcao 0 ofg de Gira/Para, JOG e Sentido de Giro do motor. Além desses comandos, a HMI também é fonte para
2. Retire todos os restos de materiais do interior do inversor ou acionamento. 1 = Anti-Horario 9 = CO/DN/DP/ETH (H) selecdo do modo LOCAL ou REMOTO através do seu teclado. A referéncia de velocidade pode ser
3. Verifique as conexdes do motor e se a corrente e tensdo do motor estéo de acordo com o inversor. p223 2e 3 =Sem Funcédo 10 = CO/DN/DP/ETH (AH) ajustada no parametro PO121 ou através das teclas ©Q ¢ © da HMI no modo de monitoragao.
4. Desacople mecanicamente o motor da carga. Se o motor ndo pode ser desacoplado, tenha certeza que o giro em 4 =DIx 11 = Sem Funcao
qualquer direcao (horario ou anti-horario) ndo causara danos a maquina ou risco de acidentes. 5 = Serial/USB (t) 12 = SoftPLC No modo REMOTO o comando e a referéncia de velocidade séo direcionados aos bornes do produto; a
5. Feche as tampas do inversor ou acionamento. 6 = Serial/USB (AH) ’ ) ; . e procuto;
6. Faca a medicéo da tensdo da rede e verifique se esta dentro da faixa permitida. Consulte o manual do usuério Selecao Gira/Para LOG 0 = Teclas HMI 3 =Sem Fungao 0 cfg DI executa Gira/Para e aa DI2 o Sentido de Giro. Ja areferéncia fica por conta da entrada analogica Al
disponivel para download no site: www.weg.net. P224 1=Dix 4 = CO/DN/DF/ETH neste modo.
7. Energize a entrada: feche a seccionadora de entrada. - 2= Serial/USB 5 =SoftPLe
8. Verifique o sucesso da energizagio: Funcéo da Entrada DI1 0 = Sem Fungéo 36 = Retorno 22 Rampa 1 cfg
N . 1 =Gira/Para 37 =Liga/ Acel. EP
O display da HMI indica: 2 = Habilita Geral 38 = Desac. EP / Desl.
3 = Parada Rapida 39 = Parar
4 = Avanco 40 = Chave de Seguranca
5 = Retorno 41 = Fung@o 1 Aplicagéo
6 =Liga 42 = Fungéo 2 Aplicagao
7 = Desliga 43 = Fungéo 3 Aplicagéo
8 = Sentido Giro 44 = Funcéao 4 Aplicagéo
2.1 TIPO DE CONTROLE V/F (P202 = 0) 9= LOC/REM 45 = Funcéo 5 Aplicagao
10 =JOG 46 = Funcao 6 Aplicagao
Seq Indicagéo no Disp ca Seq a0 no Disp ca 11 = Acelera EP 47 = Funcéo 7 Aplicacéo
12 = Desacelera EP 48 = Fungéo 8 Aplicagéo
13 = Multispeed 49 = Acionar Fire Mode
P263 14 = 22 Rampa 50 = PID Manual /
16 a 17 = Sem Fungéao Automético (Apenas DI2
1 » Modo inicializagsio 2 18 = Sem Alarme Ext.  para P903 = 1)
‘ Q - u Pressione as teclas @ ou @ até selecionar 19 = Sem Falha Ext. 51 = Comando Aumenta
m Pressione a tecla para entrar no 1° nivel o parametro P296 20 = Reset Setpoint (PE) (Apenas DI3
do modo parametrizagao 21a23=SemFuncdo  para P903 = 1)
24 = Desab. FlyingStart 52 = Comando Diminui
25 = Sem Funcéo Setpoint (Apenas DI4 para
26 = Bloqueia Prog. P903 = 1)
27 a 31 = Sem Funcéo 53 = 12 DI Setpoint de
32 = Multispeed 22 Controle (Apenas DI3
4] ® Senecessario altere o contetido de "P296 - 4 Rampa para P903 = 1) .
Tensao 4 Nominal da Rede" (somente para 33 = Acel. EP 2 Rampa 54 = 27 D Setpoint de
Linha 400 V) u Pressione a tecia @ se for necessario alterar 34 = Desac. EP 2° Controle (Apenas DI4
= Pressione a tecla (v até selecionar o o conteudo de "P202 - Tipo de Controle" para Rampa . para P903 = 1)
> POCS P202 =0 (V/) 35 = Avango 2° Rampa
parametro P264 | Funcao da Entrada DI2 Ver Opcoes em P263 8 ofg
P265 | Fungao da(s) Entrada(s) Ver Opgoes em P263 0 cfg
a DI3 aDI8
A P270
3 PRINCIPAIS PARAMETROS Corr. Nom. Inv. 11a152A Conforme ro
Na tabela abaixo sé@o apresentados os principais parametros do CFW300. P25 Tﬁs::gofo
Tens&o Nominal Rede 0 = Reservado 5=400/415Vcaou Conforme ro/
NOTA! 1=110/127 Vea 540/ 560 Vec modelo do cfg
ro = parametro somente leitura. P296 2 =200/240 Vcaou 6 =440/ 460 Vca ou inversor
V/f = parametro disponivel em modo V/f. gwog/cc y 59418602\1/\/“ 650V
cfg = parametro de configuragéo, somente pode ser alterado com o motor parado. ST v | PO VeaouBsDVee
Freq. de Chaveamento 2,5a15,0kHz Conforme cfg
Param. Descricao Faixa de Valores A;:ztr?c:e RIopr P97 n:gs::so(:o
P000 | Acesso aos Parametros 0a 9999 1 P401 | Corrente Nom. Motor 0,0a40,0 A 1,0 x Inom cfg
P001 | Referéncia Velocidade 0a 9999 ro P402 | Rotacdo Nom. Motor 0a 30000 rpm 1720 (1310) rpm cfg
P002 | Velocidade de Saida (Motor) | 0.2 9999 ro P403 | Frequéncia Nom. Motor 02400 Hz 60 (50) Hz cfg
P003 | Corrente do Motor 0,0a40,0A ro
P004 | Tensao Barram. CC (Ud) 0a828V ro
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B i HRE fHiR 4 PR AR
i P000 | Vil 3L 0 % 9999 1 e .
POOL | ¥k SEifE 0 % 9999 o 5 L AN
P002 | s (L) 0 % 9999 ro .
N N }l :l:.‘ EL P003 | FHLALIL 0.0 % 40.0 A To /A T L] [ ﬁ:fé%ﬁ?
A P04 | BLHLIE (Ud) 0 & 828 V ro A046 LI B u ) P156 B2
J : e
r;% |;E éz XQTH |£|5l P005_| ki (bl 0.0 % 400.0 Iiz o LA . o = B8 —
P006 | R 0= W% o A}(J)%ﬁisa DA R A B A I A | W AU A (TGBT) {ERTIEF: PO30 > 90 ° C O
RN T ES (NTC) 194 ° F)
CF\MBOO 7 \}/lf‘m%g: ﬁ e (200 V AERHEZLSE A) . BAK PO30 > 116 ° C O
N 3 240.8 ° )
15354041 i 4 (200 V ZGBRHESLSSE B) B PO30 > 100 °C (> 212
5 (/A A P07 | fith i 0 ro °F) (400 V £E%)
[Eitoe s ey PO12 |DI8 % DIl RF 0 % FF (hexa) ro A A AR E R > 50 °C (>12222 °F) @ 2%10 v 2;
R S N Bit 0 = DIL PELLK > 40 °C (>104 °F) @ 400 V £kE& LA i i
, PR F ™ pe SE I o YGE RYE P229, Bit 1 = DI2 . b T
[ggﬁ?gﬁﬁﬂﬂ%ﬁ@%mw &z 1), TR/ SRR, R R, & Bit 2 - DI = R, Far e
HA - Bit 3 = DI4 . Fo21 oo T e u (R, KA LB AT o lE B 5 P296
P022_|F1 fff CHz) L % 3000 He ro HRF IR ® OBUTRERE, S DC Link b )R & T b (i
P023 | 1 SW BA 0.00 % 99.99 ro (FO21 7K F)
R, BRTRB Y. B, SRS, P030_| LG 0.0 % 200.0 °C ro A A
(R, 32305 i ! Z P037_| B AR 1xt 0.0 % 100.0 % ro e L
PO47_| AL ERA 0 % 999 o " AREEEL, WS RGN
1.1 BRRER P48 | BIRAE IR 0 & 999 o F022 ] L R B RN R A AR EATBUR T IR X 2 L P0296
P049 | onilFEREL 0 % 999 ro B RHE LR L] Eaﬁﬁ%ﬁi FEC DC Link A e BT RO ME
BRI P050_| el 1 kbR 0 % 999 ro (B022 HIKY) ey
o P100 | Atikirt i) 0.1 % 999.9 s 5.0 s - &ﬁ'g&gﬁﬂﬁﬁ%ﬁgﬁﬁtﬁ*
ek Iy 1) PI01 | 3t ) 0.1 % 999.9 s 10.0 s S S s
AL AR % PL20 | REREIERE R O 0= T ‘ - = AXELER WERGEEN
5 ORBRIED 1= A% o VELY R AL FE RN A I SR | SRR A R (éiGEBﬁ?_f%fl‘F: POiOEZ 100 ° C O
P21 |t NI & 0.0 % 400.0 1 3.0 0 GBTs i # 212 ° F) (200 V ZGBRHEALRS) A) . LUK PO30 > 126
PiBS rifﬁi & 0.0 % 400.0 HZ 3.0 Hi °C(>258.8 ° F) (200V éﬁ&%ﬁé&ﬁ# B) LLJ PO30
= . . - > 110 °C (> 230 ° F) (400 V £:#%)
P P1:34 # )\ﬁzi ; 0.0 % 400.0 Hz 66.0 (55.0) Hz WA R ECR E: 550 ° C (5122 ° B GEFT
LERR PR P135 | KA AL 0.0 & 40.0 A 1.5 x_Inom 200 V 2O L& > 40 °C (104 °F)  CG&EMT 400 V £
P136 | Faheitiitst 0.0 & 30.0 % 5.0 % V/f i) LU
50 Pl42 | FORAAL 0.0 % 100.0 % 100.0 % -fg, R B SE B
1.2 HMT BRAEAL o Vi u AR ARE, 5 R
e P13 | gtk 0.0 % 100.0 % 50.0 % cf/g, i L] ﬁfﬁifa.ﬁn i%?ﬂﬁﬁﬁ%m
T = o rars v/t F070 i B R S A | AU A e R
m SIS R BESOTRIRL - e PI5T | DC Link VA% 319 % 781 V [ESETTs i/ T u IGBTs i Eaiig
g @ BENREEGU 1 % - REEE R RR Bil r g B B AL R )
B . P153 | hasilshK T 349 % 800 V LR T AR u RAEFYGE RSB ThAE, B RbLER
BRI P Ay F072 PR (FRESER, W SHRHUERERIRADPLS6, POISTAIPOISSI i EAL T
1% . P156 | At i 0.1 % 2.0 x T 12 x I pLIL i1 5 Bt T UL
= ORRERAN 1 S BHERRE T BRR . \i PI57 | i #RHE 50 % IEHHE 0.1 % 2.0 x [ 1.2 x I F084. . sam{mgﬁn%mm& u %%ﬁ%ﬂ%{#%%ﬂ??ﬁi&mﬁa
= e © o @ wrpEn L. i P158 | LA 20 % IERRIT 0.1 % 201 L2x 1 B3hiL T AT B A
u i @ AR 2 % - B I P20z | i R 0 ot o = R
.2 ﬁﬁ{éﬁ?&iﬁ??t P204 | Inak/fRes 24 (5) fé?ﬁ{s(ﬁm 0 cfg
B B LR i ) N
w e © 3 @ ks AP E . 8- §”§ gglg ’?’?! e g - T
w i @ WisE GRAEHID - BMEEUR, INT SEEIR R 1 1 2 - . ng ARDLHER, WSRBET, ZFMTMLLFRME F: www.weg.net.
2 % P220 | LOC (AHh) /REM GEFE) 0 = K& LOC 0 cfg
PRI 1 = M REM = . 5 AR
- 2 % 3 = A 5 HESE IR I E
F#t 2: HMI operating modes 1= Dix
5 = Hi1/USB LOC . sy S T e JEENE > N [P
i Poal | LOC MEETE 0= :“ / 5 prn CFW300H ) i B B 4F S 4L, DMETEA AL RE B B e SOZ R S FNIR 2 {1, i@id60Hz 1500z HL
JEEHER 1 Al BLEIPO204 72 5 Z BRI (0204= 53%6)
2= AI2
3= AH ™ s NI N .
k! 1=FI FEAHBE T, F5 S HIRIECEWS00MHMI, FaVFiR4 J217/f% 1k JOCRIFIALIERE 77 [0 R TIREESE 4, HMI
5= AIl + AI2 > 0 SRATD, B b e b 3 s N > - %
S AR A BT FS TP T WS LT R L O 6= AL + A2 Eﬁﬂﬂbjﬁﬂ:ﬁﬁﬁ:t@jm@fﬁﬁc AIYEPOI2 1B R W Rt R M © of @ WAMEE HE S
7 =EP o
8 = ZHkH
L R LR e R A 75 T e ﬁgg%ﬁﬁm s ;”ufzﬁ;ﬁ‘ﬁ ! el FETRBE T, B (AR TR 43 DILIAAT SBAT/41E, DIZHRAT Helks I, Sz X
2. FEBRAAI A AR A2 4 AR B A Bk i " CEp o R N AT T
5. LR A SO AL A TR B R Y it P
4. FEYREGE AL R BTSRRI, BT T 1 GERBUR D A2 SEON 2R/ 884 Bk 4 = DIx .
5. U BB Dypy /s R
6. W AR R A E SR VF L Y 12 B P, AT ALL RS R www.weg.net. 6 = Hi1/USB (BRik
(A3 LEN VNP REIE NP REV)
8. K EYIRIRIILE R P224 | LOC iaf7/45uk #edE (1) = ng\H E f =7 0 cfg
- DIx -
. . 2 = HiI1/USB 5=5
I SR G775 P263 | DI i ATHfE 0 = A T 1 ofg
1 = iz{r/fF1k = N
A 2= —ifs 43 = [
3 = fuikfs = Rl
r 4= [ = R
5= 5 = mifH Iy
2.1 V/F FIH (P202 = 0) 8 = ek gt ~
9 f_l;é)g(ﬂiim)/REM (1’)1: D%‘
€23
o R/ o R 102 iz 5
11 = £ E.P. 1= Bt
12 = zg% E.P. ie;gégm
v 13 = %i =
gyuc- 15 % 17 = FH fird (L
= Al , . oo s
w i @ MABMBMEANS | % = st @ o @ g pase. 21 % 23 = A1 (i
24 = #%H] FlyStart =1
25 = AH 54 =
v 26 = BiER)T BT
PEQS v ] 27 % 31 = A ¢
[N} 32 = 3 2 AL =1
3 4 52 § : ﬁ% hbe
B WA, WK P96 - LERHEAE” . WU EAGERT P02 = 0 (V/F) [ “P202 35 - % 2 AHiE
WA UET 100 V 4D e s e @ 36 - % 2 LRI
u F @ mikism P2 - REHRAL A, T @ g; - Dﬁe)?:/‘éc/%ll%
39 = {1k
40 = ZAMIFR
» P264 | DI2 HiAIhE W P263 I 8 cfg
3 FESH P265 | DI3 % DIS SATIAE . P263 I 0 ofg
£
RS CFN300 [ ESHL. P270
P295 | AESRARAIE HLI L1 % 15.2 A Exzk;gﬁ%% ro
R P96 | AFRHE LT 0= GE - R TAHR | o/
ro = RiEZH. 1 =110 / 127 Vac 40 ey cfg
V/E = V/E BT TRSH 2o g0/ 0 Yee 00
cfg = MCEZH Bl A RErE L IE 5 T . 3 = R =
4 = 380 Vac 8{ 513 Vdc
P207 | JF AR 2.5 % 15.0 kHz Exv;g@:ﬁ%% ofg
45
P401 | ALHLATE 0.0 & 40.0 A 1.0 x Inom cfg
P402 | FLHLATE HE 0 % 30000 rpm 1720 (1310) rpm | cfg
P403 | HIHLAE ek 0 % 400 Hiz 60 (50) Iz cfg
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